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 Покинуті хати в Шушківцях на Лановеччині 
стали житлом для сотень переселенців з окупованих 
і прифронтових регіонів 

 Журналісти «RIA плюс» побачили, як відновили 
старі обійстя у маленькому селі завдяки зусиллям 
отця Олексія Філюка та місцевим
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«З 30 листопада 2016 року 
до грудня 2023 року міська рада 
та виконком не приймали рішен-
ня щодо виділення на Микули-
нецькому кладовищі земельної 
ділянки для сектору «Пантеон 
Героїв Тернополя» під поховання 
військових, які загинули (помер-
ли) з 24 лютого 2022 року у війні з 
росією. Підтвердженням відсутно-
сті затвердженої проєктної доку-
ментації по об'єкту Пантеон Геро-
їв Тернополя є доступна публічна 
інформація на сайті Prozorro», — 
повідомляють в ухвалі від шостого 
грудня 2023 року.

Шостого грудня Тернопіль-
ський міськрайонний суд відкрив 
провадження у цивільній справі 
за позовом та відмовив у задо-
воленні заяви родині Стадників. 
А вже 21 грудня адвокат родини 

Стадників подав апеляційну скар-
гу до Тернопільського апеляцій-
ного суду, де її задовольняють. 
Про це також відомо з реєстру.

Буде вирізнятися 
серед інших 

21 березня у Тернопільському 
міськрайонному суді відбулося 
підготовче засідання. Про це жур-
налістам «RIA плюс» розповіла 
тернополянка Дарця Веретюк.

— На підготовчому засіданні 
були представники від Терно-
пільської міської ради, адвокат 
родини Стадників та рідні інших 
загиблих. Як на мене, то адвокат 
родини Стадників маніпулювала, 
бо неодноразово казала, що мо-
гилою Віталія Стадника їздили 
бульдозером. Це — перебільшен-
ня, бо я особисто була під час де-
монтажу плит з могили загиблого 

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯГАРЯЧА ЛІНІЯ «20 ХВИЛИН»
Редакція «RIA плюс» та «20 хвилин» 43-00-50

Аварійна газу 104, 51-51-26

Аварійна водоканалу (диспетчер) 51-97-58,   

(050) 437-43-53

Аварійна тепломереж  25-48-10

Аварійна електромереж 52-24-66

Гаряча лінія Тернопільської міської ради 

у робочі дні, з 9.00 до 18.00 

067-009-15-40

Довідкова залізничного вокзалу  47-22-46

Довідкова автовокзалу: АС на Живова -  

23-63-56, АС-2 на Білогірській -      52-79-29

Цілодобова стоматологічна служба 52-06-09

Чергова аптека     24-22-70, 26-93-88

Управління Держпродспоживслужби 52-01-45

Управління транспортних мереж 52-15-14

Муніципальна інспекція 073-015-1481 (Viber)

Регіональний сервісний центр МВС 51-91-40

Сьогодні  на  гарячій  л ін і ї  «20  хви-

лин» чергує журналіст Поліна Дайнега.  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.

ФЕМІДА

СТАДНИКИ ПРОСЯТЬ СУД ВИЗНАТИ 
НЕЗАКОННИМ «ПАНТЕОН ГЕРОЇВ»
Герої війни  Батько загиблого 
захисника Віталія Стадника — пан Олег 
подав позов до суду проти «Ритуальної 
служби» у грудні 2023 року. Просить 
визнати облаштування «Пантеону Героїв» 
незаконним та дозволити їм встановити 
індивідуальну надмогильну споруду

Могила Віталія Стадника арештована і наразі там не проводять жодні облаштування

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@
GMAIL.COM, 095– 077-01-80 

Конфлікт через облаштуван-
ня «Пантеону Героїв» тягнеться 
від жовтня 2023 року. Саме тоді 
батьки загиблого Віталія Стадника 
почали проводити перші роботи 
щодо облаштування могили сина 
за індивідуальним проєктом. Від 
власних джерел журналісти «RIA 
плюс» дізналися, що могилу пла-
нували оформлювати гранітом, 
а поверх встановити у масштабі 
один до одного статую загибло-
го захисника. Чоловік мав бути 
у формі, зі зброєю та квітами.

Рідні інших загиблих категорич-
но проти гранітних плит та поста-
ментів у весь зріст, адже перекона-
ні, на кладовищі всі рівні. Родина 
Стадників довела справу до суду, 
де домоглася арешту могили сина.

Домоглися арешту 
могили сина 

Родина Стадників подала 
до суду після того, як 24 жовт-
ня 2023 року працівники СКП 
«Ритуальна служба» демонтува-
ли встановлені гранітні плити 
на могилі їхнього загиблого сина. 
25 жовтня керівництво спеціалі-
зованого комунального підприєм-
ства «Ритуальна служба» отримало 
повідомлення від правоохоронних 
органів про відкрите кримінальне 
провадження. Мова йде про ча-
стину першу статті 297 ККУ (На-
руга над могилою, іншим місцем 
поховання).

За даними державних реєстрів 
судових рішень, другого листопада 
2023 року у Збаразькому районно-
му суді задовольнили клопотання 
прокурора Тернопільської окруж-
ної прокуратури та наклали арешт 
на майно. Мова йде про частину 
земельної ділянки, де похований 
Віталій Стадник, а також вісім 
гранітних плит, що демонтували 
з могили.

Тернопільська міська рада по-
дала апеляційну скаргу на ухвалу 
слідчого судді Збаразького район-
ного суду. Восьмого листопада 
2023 року Тернопільський апеля-
ційний суд розглянув матеріали 
справи та ухвалив передачу всіх 
документів, матеріалів криміналь-
ного провадження до Верховного 
Суду України.

21 листопада 2023 року Верхов-
ний Суд України постановив пере-
дати матеріали справи до Хмель-
ницького апеляційного суду.

А 30 листопада 2023 року 
у Хмельницькому розглянули апе-
ляційну скаргу від Тернопільської 

міської ради. Під час засідання 
представники Тернопільської місь-
кради просили скасувати ухвалу 
слідчого судді Збаразького район-
ного суду та зняти арешт із земель-
ної ділянки. Засідання проводили 
в режимі відеоконференцзв’язку.

Ознайомившись із матеріалами 
справи, суддя відмовила Терно-
пільській міській раді в задово-
ленні апеляційної скарги. Тобто, 
частина земельної ділянки, де по-
хований Віталій Стадник, залиша-
ється арештованою на час про-
ведення експертних досліджень.

Хочуть визнати 
Пантеон незаконним 

На початку грудня 2023 року 
Олег Стадник (батько загиблого 
захисника — ред.) подав позов-
ну заяву. Він просить визнати дії 
СКП «Ритуальна служба» незакон-
ними щодо визначення розміру 
могил та зобов’язати не чинити 
перешкод у встановленні намо-
гильної споруди індивідуального 
замовлення. Також він просив за-
боронити виконання проєктних 
робіт, що вказані в документації 
про облаштування «Пантеону Ге-
роїв» на могилі сина. Про це «RIA 
плюс» стало відомо з єдиного дер-
жавного реєстру судових рішень.

Свої дії батько загиблого Віталія 
Стадника аргументує тим, що під 
поховання загиблих воїнів надали 
місце менших розмірів, ніж вста-
новлені чинним законодавством 
України.

«Відповідно до законодавства, 
ширину земельної ділянки під 
поховання не менше 1,5 м. СКП 
«Ритуальна служба» визначила 
межі могили дерев’яними кон-
струкціями розміром 1 м на 2 м. 
Проте відстань між сусідніми мо-
гилами (такими ж дерев'яними 
конструкціями) справа — 40 см, 
зліва 30 см. Фактично під могилу 
загиблого надали місце на земель-
ній ділянці кладовища шириною 
не більше 1,35 м (ширина могили 
1 м + 20 см справа + 15 см зліва 
половини відстані між сусідніми 
могилами)», — йдеться в ухвалі від 
шостого грудня.

Крім того, пан Олег наголошує, 
що 16 жовтня 2023 року майстри 
заливали фундамент для могили 
Віталія Стадника з відома «Риту-
альної служби». І жодних питань 
щодо його розміру в керівника 
комунальної служби Сергія Тлу-
мацького не було.

Акцентує чоловік і на незакон-
них діях Тернопільської міської 
ради.

Рідні інших загиблих 
категорично проти 
гранітних плит та 
постаментів, адже 
переконані — на 
кладовищі всі рівні
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захисника. Там все зробили обе-
режно. І взагалі, спочатку Стадни-
ків просили самостійно прибрати 
ті чорні плити, давали їм кілька 
днів. Як довго триватимуть суди, 
чим це завершиться — поки неві-
домо, — розповідає пані Дарця.

На засідання прийшли рідні ін-
ших загиблих захисників. Вони 
просили залучити їх до розгляду 
справи як третю сторону на боці 
відповідача, тобто «Ритуальної 
служби». Серед них і мама за-
хисника Андрія Саломона, який 
загинув 13 травня 2023 року 
на Донеччині.

— Коли ми ховали сина, то вже 
знали, що всі пам’ятники робити-
муть в єдиному стилі. І нормально 
до цього поставилися. Я не ро-
зумію, для чого помпезність та 
пафос на кладовищі? Наші сини 
були в одній формі, виконували 
одні завдання, мали спільні цілі, — 
каже тернополянка Наталія Са-
ломон. — Я вважаю, що цвинтар 
військових має відрізнятися від 
цивільних поховань, щоб у май-
бутньому люди знали, що тут по-
ховані захисники.

Також пані Наталія наголошує 
на тому, що могила загиблого Ві-
талія Стадника буде посередині 
Пантеону, адже й далі продовжу-
ють ховати захисників. Тож цей 
індивідуальний пам’ятник виді-
лятиметься та псуватиме загальну 
концепцію.

«Вигадали собі той 
Пантеон…» 

Позивач, батько загиблого вій-
ськовослужбовця Олег Стадник, 
на засідання не прийшов. Його 
інтереси представляла адвокатка 
Оксана Притула.

Та ще раніше пан Олег комен-
тував «RIA плюс», що створен-
ням пантеону порушують права 
людей. І ні він, ні його дружина 
не погоджуються на перепохо-
вання сина в іншому місці, адже 
Віталій — також Герой України і 
віддав за державу своє життя.

— Нам дійсно пропонували про-
вести перепоховання. Аргументу-

вали тим, що за межами пантеону 
ми можемо встановлювати будь-
які пам’ятники для свого сина. 
Але ми цю ідею не підтримуємо. 
Мій син — військовий, він загинув 
на фронті, то чого ж його мають 
ховати в іншому місці? Якщо інші 
хочуть оформлювати могили у сіре 
каміння, то нехай. У нашого сина 
такого не буде, ми зробимо так, 
як хочемо, — розповідав Олег 
Стадник.

Першого квітня журналісти 
«RIA плюс» знову зверталися 
до родини Стадників за комен-
тарем. Натомість Марія Стадник 
відхилила наш виклик. На мо-
мент публікації матеріалу акту-
альну позицію родини Стадників 
почути не вдалося. Але ми готові 
опублікувати її згодом на наших 
платформах.

Пантеон далі 
облаштовують 

Нагадаємо, Пантеон Героїв зво-
дять за кошти міського бюджету. 
Раніше журналісти «RIA плюс» 
повідомляли, що на облашту-
вання вже виділили 14 мільйо-
нів гривень. У Тернопільській 
міській раді повідомили, роботи 
на кладовищі тривають. А позиція 
представників влади залишається 
незмінною.

— Положення про створення 
«Пантеон Героїв Тернополя» за-
твердили рішенням виконавчо-
го комітету. Його облаштування 
підтримали у місті усі родини 
загиблих Героїв, окрім однієї — 
родини Стадників. Від жовтня 
2023 року тривають суди. Ми 
надалі вживатимемо усіх заходів 
щодо належного влаштування 
пам’яті всіх загиблих Героїв, — 
кажуть у міській раді.

З розкладу засідань Тернопіль-
ського міськрайонного суду, жур-
налістам «RIA плюс» стало відомо, 
що наступне засідання запланува-
ли на 8 квітня 2024 року.

RIA плюс продовжує стежити 
за цією ситуацією. Про всі змі-
ни повідомлятимемо на сайті та 
у соціальних мережах.
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У власності самого мера Тер-
нополя було 50 000 грн, 25 000 до-
ларів і 15 000 євро готівкою. Ще 
272 753 гривні «лежали» у бан-
ку. За нинішнім курсом валют, 
у «заначці» міського голови торік 
було не менше 1,9 млн грн. А ось 
у 2022 році Сергій Надал вказу-
вав у документі більшу суму — 
близько 2,1 млн грн.

Дружина мера міста Олена 
Надал володіла такими фінан-
совими активами: 110 000 гри-
вень, 80 000 доларів та 25 000 євро 
готівкою. Ще вона зберігала 
у банку 745 086 гривень. Пере-
водимо валюту у гривню за акту-
альним курсом, й загалом у «за-
начці» пані Олена в 2023 році 
тримала орієнтовно 5 млн грн. 
У 2022 році її заощадження, згід-
но з декларацією пана Надала, 

були більші — 5,4 млн гривень.
Крім того, знаходимо в декла-

рації мера за 2023 рік пункт про 
те, що Олена Надал позичила 
1 500 000 гривень громадянину 
Богдану Вербовому. Це рідний 
брат жінки (у дівоцтві Олена 
Вербова — прим.).

За даними YouControl, чоловік 
є співзасновником приватного 

ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, 098– 821-01-51, 
JULIIIA.INOZEMTSEVA@GMAIL.COM 

Держслужбовці до 31 березня 
2024 року мали задекларувати 
свої доходи за 2023 рік. Від НАЗК 
закликали посадовців своєчасно 
та відповідально відзвітувати про 
власні статки.

Як перевірили журналісти «RIA 
плюс», у передостанній можли-
вий день — 30 березня, подав де-
кларацію про доходи у 2023 році 
міський голова Тернополя Сергій 
Надал. Раніше ми розповідали, 
які заробітки і майно мер міста 
показав за 2022 рік. У цьому 
тексті натомість порівнюємо, як 
змінилися його доходи станом 
на другий рік повномасштабної 
війни.

Як змінилася 
зарплата за 2 роки 

Сергій Надал задекларував, що 
у 2023 році отримав 761 620 гри-
вень зарплати за основним міс-
цем роботи — у Тернопільській 
міській раді. Це на 100 971 грив-
ню менше, ніж його дохід 
за 2022 рік. Тоді очільник місь-

кої ради одержав на посаді 
862 591 гривню заробітної плати.

Статки дружини мера — Олени 
Надал, від підприємництва 
теж значно зменшились у по-
рівнянні з попереднім роком. 
Якщо у 2022 році вона заробила 
2 813 152 гривні, то у 2023-му — 
лише 1 698 330 гривень. Однак це 
все одно удвічі більша сума, ніж 
отримав її чоловік.

За інформацією на сай-
ті YouControl, Олена Надал 
з 2016 року зареєстрована як 
ФОП. Основний вид діяльно-
сті — неспеціалізована оптова 
торгівля. Також жінка є однією 
із засновниць громадської ор-
ганізації «Гільдія рестораторів 
Тернопільщини», яка існує з 
2014 року. Іншої інформації про 
пані Надал на офіційних ресурсах 
знайти не вдалося.

У родини стало 
менше заощаджень 

Грошові заощадження подруж-
жя Надалів у 2023 році зберігало 
в готівці і на банківських рахун-
ках.

Надал у 2023 році 
отримав 761 620 
грн зарплати. Це 
на 100 971 гривню 
менше, ніж його 
дохід за 2022 рік

МИ ПОРІВНЯЛИ

ЯК ЗМІНИЛИСЯ ДОХОДИ МЕРА 
ТЕРНОПОЛЯ ЗА ДВА РОКИ ВІЙНИ
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Гроші  Міський голова Тернополя Сергій 
Надал оприлюднив декларацію за  
2023-ий. Згідно з нею, він мав меншу 
зарплату і заощадження, ніж за перший рік 
війни. Чи придбав нову нерухомість, землю 
або авто – розповідаємо 

В Україні з 12 жовтня 2023 року 
набрав чинності Закон №3384 про 
відновлення електронного декла-
рування під час воєнного стану. 
Раніше, до його прийняття, дер-
жслужбовців не зобов’язували де-
кларувати свої статки під час війни. 
Вони могли зробити це добровіль-
но та за власним бажанням.

За ухваленим законом, декла-
ранти зобов’язані подати власні 

декларації за 2021 та 2022 роки 
до 31 січня 2024 року, а за 2023 
рік – до 31 березня 2024-го. Піс-
ля старту кампанії з декларування 
Національне агентство з питань 
запобігання корупції відкрило 
й доступ до Єдиного державно-
го реєстру декларацій. Будь-хто 
може подивитися, які посадов-
ці вже прозвітували про доходи 
і майно.

Відновили декларування доходів

На інфографіці зібрали зведені дані, скільки заробив і яке майно задекларував Сергій 
Надал за 2022-2023 роки

підприємства «Чортківський лі-
керо-горілчаний завод «Старий 
град», яке з 2007 року зареєстро-
ване у Тернополі та виробляє 
дистильовані алкогольні напої. 
Також Вербовий вказаний, як 
один із засновників місцевих 
ТОВ «Мевіз» («Загальна медич-
на практика») та ТОВ «СІО.» 
(«Допоміжне обслуговування 
наземного транспорту»).

«Новинок» у 
декларації немає 

Нових об'єктів нерухомо-
сті, земельних ділянок і авто 
у 2023 році міський голова Тер-
нополя не набув. Він задеклару-
вав все те ж, що й за 2022 рік.

Щодо нерухомості, це квартира 
на 58,70 «квадратів» у Тернопо-
лі, отримана у 1996 році, якою 
спільно володіють сам пан На-
дал, його батьки Любов і Віта-
лій, молодший брат Ігор і дочка 
мера Анастасія. У власності мера 
є квартира площею 61,20 м кв. 
у Тернополі. Чоловік набув право 
на неї у жовтні 2014 року. Також 

у документі вказаний будинок 
на 399,10 м кв., зареєстрований 
у Байківцях з 2010 року. Він 
у спільній власності Олени і 
Анастасії Надал.

Сергій Надал має дві земельні 
ділянки. Першою — у Шляхтин-
цях, площею 2500 м кв., набу-
тою у 2006 році, володіє Олена 
Надал. Друга ділянка, площею 
1200 м кв., у Байківцях, набута 
в 2010 році, спільно належить 
дружині та доньці посадовця.

У родині мера Тернополя є лег-
кове авто NISSAN leaf 2019 року 
випуску, яке придбали у червні 
2022 року. За даними платфор-
ми AUTO. RIA, такий електрокар 
коштує від 589 775 до 833 257 гри-
вень. Автомобіль перебуває 
у власності дочки Анастасії (вже 
з прізвищем Родрігез — прим.). 
Дружина Олена має на нього 
«право власності третьої особи».

Нагадаємо, що Анастасія три-
валий час проживає у США. Нез-
розуміло, як вона під час війни 
оформила з-за кордону право 
власності на авто в Україні.

Нових об'єктів нерухомості, земельних ділянок і авто у 2023 
році міський голова Тернополя не купував
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ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, ВАДИМ ЄПУР, 
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У цьому селі немає ані дитячо-
го садочка, ані школи. За дітьми 
приїжджає автобус та відвозить 
їх на навчання у сусідню Білозі-
рку за три кілометри. Найближ-
чий магазин — теж там, пішки 
до нього можна дістатись при-
близно за 40 хвилин. Лише до од-
ного будинку в селі підведений 
газ, а решта обігрівають житло 
дровами. Воду беруть у крини-
цях.

Однак переселенці, які тікали від 
війни у Шушківці Лановецької гро-
мади на Тернопільщині, не шукали 
побутових зручностей, а в першу 
чергу — дах над головою і спокій-
ний сон. Хотіли більше не відчувати 
постійну небезпеку для себе й ді-
тей. Нові жителі Шушківців почали 
все з нуля у покинутих будинках, 
а завдяки їм життя на вулицях села 
пожвавішало.

Вирішили надати 
прихисток людям 

Дорога з Тернополя до почат-
ку містечка Ланівці зайняла у нас 
близько години. Ще майже сорок 
хвилин автівкою ми долали шлях че-
рез два села — Оришківці та Іванків-
ці, до Шушківців. Ця ділянка дуже 
розбита та вся у вибоїнах. Інший 
в’їзд у село, як згодом розповів нам 
староста, теж не надто кращий.

Наш перший пункт призначен-
ня — Свято-Успенський храм. Охай-
на церква блакитного кольору, двір 
доглянутий, клумби засаджені квіта-
ми, а біля сходів бігає кіт, лащиться 
і проситься на руки. Годинник по-
казує десяту, люди, не поспішаючи, 
сходяться на ранкове богослужіння і 
чекають на священника. Дехто спе-
ціально приїхав сюди з Лановець, 
бо не пропускає жодної відправи.

На гранітній таблиці написано, 
що храму вже понад 110 років, 
а відремонтували будівлю у 2010-му 
за ініціативи настоятеля, волонтера 
і блогера Олексія Філюка. Також 
йому належить ідея запросити ви-
мушених переселенців у Шушківці 
й поселити їх у залишені хати, двері 
яких не відчинялися роками.

— Ми християни і маємо доводи-
ти це не лише словом, але й ділом. З 
початку повномасштабної війни я з 
дружиною старости — Людмилою 
Яремчук — вирішили розміщувати 
внутрішньо переміщених осіб у ста-
рих будинках. Оскільки сам свя-
щенник на місцевій парафії, то мені 
було не важко знайти власників 
осель. Домовлялися з ними. Пере-
селенців селили безплатно, ніхто ні 
з кого не брав гроші. Перших людей 
прийняли в березні 2022 року, за мі-
сяць після початку вторгнення, — 
розповідає отець Філюк.

Чоловік каже: «дуже люблю 
Facebook, а той любить мене». Має 
на сторінці 230 тисяч підписників. І 

опублікував допис у соцмережі про 
те, що хто не має житла — може-
мо вас розмістити у селі Шушків-
ці. Люди передавали інформацію 
одне одному, волонтерські центри 
зберегли номер пана Філюка. І вже 
за деякий час масово почали писати 
й телефонувати переселенці, готові 
жити у старих будинках.

Переселенців було 
більше ніж місцевих 

За словами отця, з початку війни 
у Шушківцях прийняли понад 
100 внутрішньо переміщених осіб.

— І це у той час, коли в селі 
лише сотня місцевих жителів! Тобто 
були моменти, коли переселенців 
тут мешкало значно більше, ніж 
корінного населення, — говорить 
Олексій Філюк.

Будинки, які ухвалили запропо-
нувати внутрішньо переміщеним 
особам, були дуже старими, додає 
чоловік. Деяким із них до сотні 
років. Тому перед приїздом пере-
селенців все прибирали, білили, 
наводили лад, трішки гонили па-
вуків — жартує пан Олексій. Від 
березня відновили всього 14 осель.

За словами отця, у них вирішили 
оселити людей з тимчасово окупо-
ваних територій і тих, де ведуться 
бойові дії та неможливо мешкати. 
Сім’ї, які рятувались звідти, були 
готові жити будь-де, аби лише 
не «бахкало» над головою. Багато 
людей провели у підвалах тижні, і 
хотіли куточок затишку та безпеки.

— Перша родина прибула із Ли-
сичанська. Вони, до речі, живуть 
в селі донині. Ще їхали з Миколаєва 
і Снігурівки, багато людей з Хер-
сонщини, зокрема з села Таврійське. 
З нього у нас оселились 20 осіб, їх 
розмістили у декількох будинках. 
Також мешкали вихідці з Костянти-
нівки та Бахмута Донецької області, 
з Попасної на Луганщині. Люди з 
багатьох регіонів їхали, і деякі з них 
живуть тут і наразі, — каже отець.

Підтримували 
людей усім селом 

За словами настоятеля храму, 
місцеві мешканці з розумінням та 
турботою поставились до вимушено 
переміщених. Всі Шушківці зносили 
«приїжджим» сім’ям те, що мали 
на господарці: від закруток і харчо-
вих продуктів до побутової техніки 
й постільної білизни, іграшок для 
діток тощо, адже треба було безліч 
речей. Деякі переселенці, рятую-
чись, взяли з собою лише найне-
обхідніше, знехтувавши одягом й 

Ініціатива  Покинуті хати в Шушківцях 
на Лановеччині стали житлом для сотень 
переселенців з окупованих і прифронтових 
регіонів. Дехто з них живе тут досі, ба 
більше, планує залишитися назавжди. 
Журналісти «RIA плюс» на власні очі 
побачили, як відновили старі обійстя у 
маленькому селі

Ідея запросити переселенців у Шушківці й поселити їх у залишені хати, належить отцю 
Олексію Філюку

З початку війни 
у старостаті 
прийняли 256 
внутрішньо 
переміщених  
осіб
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ДЕСЯТИЛІТТЯМИ БУДИНКИ

іншим багажем. До допомоги до-
лучилась і сусідня Білозірка, додає 
отець. Своїми силами забезпечили 
людей усім необхідним. Підтримав і 
Червоний Хрест, до якого звернувся 
пан Філюк.

У церкві журналісти зустріли 
78-річну Євгенію Федорівну Дем-
чук. Вона одна із тих, хто допомагав 
переселенцям. Для внутрішньо пе-
реміщеної сім’ї жінка пожертвувала 
новеньку пральну машинку.

— На початку війни до мене звер-
нувся отець Олексій. Він запросив 
у Шушківці переселенців. Приїхав 
до мене і каже: «Можливо, ви чи-
мось допоможете?». Я не могла від-
мовити. І віддала для однієї сім’ї 
свою пральну машинку, яку тільки 
купила. У них двоє діточок, жінка 
мала народжувати третю дитину, 
їм машинка більше потрібна. Ще 
принесла їм постіль та килимка під 
ноги, — пригадує пані Євгенія.

Інша парафіянка — Людмила 
Остап’юк з Лановець ділиться з 
нами, що хоч не живе у Шушківцях, 
але часто приїжджає на богослужін-
ня до отця Олексія. Коли у село 
прибули переселенці, привозила 
для них штори та тюлі, постільну 
білизну. Наразі жінка прихистила 
у себе вдома студентку з Охтирки.

— На прохання отця Олексія, 
поселила дівчину. Вона студентка 
педагогічного університету у Сумах. 
Там зараз дуже обстрілюють все. 
Навчання у неї дистанційне. Дівчи-
на хвилюється за рідних, не може 
спати вночі. А тут має хоч трохи 
спокою, може відпочити й заспо-
коїтися, — говорить пані Людмила.

Як зауважує отець Філюк, на-
разі внутрішньо переміщені особи 
повністю адаптувались у селі. Дехто 
знайшов роботу, віддав дітей у шко-
лу чи садочок в Білозірці. Чимало 
людей постійно відвідують храм, 
приходять на богослужіння. І, за-
вершує пан Олексій, почуваються 
у Шушківцях, як вдома…

Як допомогли 
у Шушківцях 

Віктор Яремчук вже три роки 
очолює найбільший старостат у Ла-
новецькій громаді, у який входять 
чотири села, у тому числі й Шуш-
ківці. За його словами, у цьому на-
селеному пункті прописані 140 міс-
цевих мешканців, але проживають 
до 100 осіб.

Переселенці, які тікали від війни у Шушківці, не шукали 
побутових зручностей, а дах над головою і спокій

З початку повномасштабного 
вторгнення у старостаті загалом 
прийняли 256 внутрішньо перемі-
щених осіб. Найбільше приїжджали 
саме у Шушківці — 120 людей. Ста-
ном на березень, у чотирьох селах 
залишились жити 39 переселенців, 
а у Шушківцях — 14.

— Будинки відновлювали моя 
дружина і священник Олексій 
Філюк. Білили стіни, прибирали, 
виносили старі, зруйновані часом 
меблі, адже в оселях багато років 
ніхто не жив, вони пустували, — 
каже староста.

Власники будинків, зауважує Ві-
ктор Яремчук, дали згоду на прожи-
вання у них переселенців. Дозволи 
старостат взяв у них завчасно.

— Всі ці люди давно виїхали з 
села. Дехто мешкає у Ланівцях, 
а хтось — в інших областях. Хати 
були дуже старі. Якби не ми, вони б 
розвалилися давно. І повертатися 
у ці будинки власники теж не пла-
нують. Тому ніхто внутрішньо пе-
реміщених осіб виганяти не буде. 
Переселенці живуть собі у цих бу-
динках, а якщо захочуть залишитися 
назавжди, то можливий варіант пе-
реоформлення нерухомості на них. 
Про це потрібно вже індивідуально 
домовлятися з власниками. Чи вони 
погодяться продати хату, чи безко-
штовно віддадуть людям, — пояснює 
Віктор Яремчук.

Будинки розміщені у різних ча-
стинах села. Внутрішньо переміщені 

Ми створили цей матеріал 
як учасник Мережі «Вікно 
Ві д н о в л е н н я».  В се п р о 
відновлення постраждалих 
регіонів України дізнавайтеся 
на єдиній платформі:

                          recovery.win

особи прибували цілими сім’ями. 
Місцеві чим могли, тим їм допо-
магали. Багато людей оселялись тут 
на деякий час, а тоді їхали. Але є й 
ті, хто хоче залишатися тут назавж-
ди, — каже староста.

Металопластикові вікна та двері, 
додає Віктор Яремчук, у будинки 
вставили волонтери міжнародно-
го фонду «Мадейра». Підтримував 
переселенців Червоний Хрест та 
Лановецька міська рада. Зокрема, 
на зиму забезпечили їх дровами.

Люди активно шукають роботу, 
а дехто її вже знайшов. Автобус 
до Лановець у село ходить чотири 
рази на день, тому можна поїхати 
по продукти чи ліки. Дітей відвозять 
у школу й садочок у Білозірку.

Як розповів староста, у селі ще 
є вільні будинки. Якщо переселен-
ці мають потребу у житлі, можна 
звертатися до Віктора Яремчука або 
до отця Олексія Філюка.

Дивіть-
ся більше 
фото, заска-
нувавши 
qr-код
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Коли я звільнився, перше, що здиву-
вало — не було наступної зміни. Тоді 
прочитав новини, що через область 
рухаються російські колони. Стало 
лячно, подзвонив додому. Дружина 
сказала, що у дитячому садочку ска-
сували заняття і що щось страшне 
відбувається, — так чоловік пригадує 
ранок 24 лютого 2022 року.

Їхнє Дніпрорудне, продовжує Во-
лодимир, за 30 кілометрів від Запо-
різької атомної електростанції. Коли 
він повернувся з роботи додому, з 
дружиною кинулись знімати гроші і 
запасатися продуктами. Люди у місті 
зводили блокпости, аби ускладнити 
просування ворога. За деякий час всі 
навколишні населені пункти оку-
пували росіяни, говорить чоловік, 
а Дніпрорудне було наче у «кише-
ні». Шляхів, щоб виїхати з міста, 
не було.

Через кілька тижнів дружина 
Валентина з дітьми за допомогою 
знайомих евакуювались у Запоріж-
жя. А пан Володимир залишився 
вдома. Його комбінат не захопили, 
тому продовжував ходити на роботу.

— Була надія, що все уляжеть-
ся. Думав, що дружина з дітьми 
місяць-два побудуть у безпечному 
місці та приїдуть назад. Але напри-
кінці травня, коли бойові дії поси-
лились, вирішили з Валею, що я їду 
до них, — розповідає чоловік.

Пережили у селі дві 
зими 

Пів року сім’я залишалась у За-
поріжжі, де орендували квартиру. 
Шукати безпечніше місце Грабарі 
вирішили після масованої атаки 
по місту. За словами пана Володи-
мира, мирні будинки обстрілювали, 
багатоповерхівки падали, а кожна 
ніч минала під звуки вибухів. Родина 
придбала квитки на потяг «Запо-
ріжжя-Львів». Їхали невідомо куди. 
У цей час через Фейсбук Валентина 
дізналася про село Шушківці. Вибір 
впав на нього.

— Приїхали сюди, нас зустрів 
староста. Ми дуже хвилювалась, 
бо все-таки нове місце. Але ос-
новний критерій, чому переселилися 
сюди — щоб було тихіше. Були впев-
нені, що у селі спокійно. В той же 
день сусіди прийшли, принесли 
продукти, допомогли облаштува-
тися, — зауважує чоловік.

Оглядаємо дім із господарем. 

Історії  Втратили все на батьківщині, 
але знайшди новий дім у маленькому 
селі на Тернопільщині. Як це – не з 
чуток знають герої нашого матеріалу. 
Розповідаємо, як переселенці вдихнули 
нове життя у старі будинки, стіни яких ще 
пам’ятають попередніх господарів

ВІДНОВЛЕННЯ

ТУТ ЗНАЙШЛИ ДРУГУ ДОМІВКУ 

ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, ВАДИМ ЄПУР, 
JULIIIA.INOZEMTSEVA@GMAIL.COM, 
098– 821-01-51 

Вирушаємо до оселі, в якій 
живе 41-річна переселенка з Хер-
сонщини Інна Мартинюк із три-
річним синочком Костею. Опи-
няємось на старенькому подвір’ї, 
де є хлів, криниця і будинок з 
низьким одвірком. А проте у хаті 
металопластикові вікна, провели 
електрику. Пані Інна чекає тепла, 
аби побілити стіни знадвору і все 
впорядкувати. У цьому будинку 
жінка з дитиною мешкає майже 
півтора року.

— Ми з Херсонської області, село 
Іванівка. 24 лютого 2022 року мали 
святкувати день народження — один 
рочок виповнювався синочку Кості. 
А о четвертій ранку почули вибу-
хи. Було дуже гучно… Тоді усе й 
почалося. Село окупували росій-
ські війська. Все закривали, нічо-
го не можна було купити. Потім 
зв’язок зник. Так ми жили до літа, 
а потім вирішили виїжджати. Тяжко 
було, ціни зросли, — розповідає Інна 
Мартинюк.

Родина евакуювалась до Мелі-
тополя, звідти у Запоріжжя, а тоді 
у Кривий Ріг. Потім побачили 
у Фейсбуці допис Олексія Філюка. 
Зв’язалися з ним, отець сказав, що є 
будинок у Шушківцях. Мартинюки 
переїхали у село в жовтні 2022 року. 
Оселилися втрьох: пані Інна, Костя 
і його тато. Згодом чоловік трагічно 
загинув — розбився на мотоциклі 
в сусідньому селі.

— Чи знали ми, що їдемо у по-
кинутий сільський дім? Так, знали. 
Нам скинули фотографію будинку 
зовні. Ми бачили, куди їдемо. Але 
нам аби дах над головою і спокійно 
було… — зітхає переселенка.

А потім додає, що все-таки перші 
враження про їхню теперішню осе-
лю були неоднозначними.

— Зразу як приїхали — розпалили 
у плиті. А воно все як задиміло, ціла 
хата у диму, — сміється пані Інна. — 
А потім ми швидко тут обжилися. 
Все сподобалося.

Планують 
залишитися тут 

Господиня показує будинок. 
У «вітальні» стоїть диван, також 
тут холодильник, блендер, чайник, 
а в іншому кутку — електрична пли-
та та кухонне начиння. На столику 
безліч іграшок Кості. Їх, додає пані 
Інна, так багато, що у хаті не вмі-
щаються. У сусідній кімнаті мама 
з сином сплять. Одну стіну займає 
велика груба, обкладена кафелем.

Опалення у них пічне, додає 
жінка, тому на зиму заготовляють 
дрова. Водопостачання теж немає, 
тому воду бере з криниці на подвір’ї. 
У цій кімнаті є шафа з одягом, теле-
візор і колонка. Але найбільше зди-
вували старі картини та мальовані 
ікони над ліжком, які залишились 
від власників.

— Це від попередніх господарів. 
Ми вирішили нічого не знімати. 
Мені подобається, — каже пані Інна.

Їхня родина виїжджала з Херсон-
щини без нічого, пригадує жінка. 
Взяли з собою лише документи. 

А все, що є у будинку — з’явилося 
потім. Тут вже були меблі, але старі. 
Щось викинули, щось відремонту-
вали. Частину техніки дав староста 
й місцеві, решту Мартинюки до-
купили самі.

— Місцеві мешканці дуже нас під-
тримують. Не знаю, як би ми були 
без них… Вони з усім допомогли. Як 
ось дитяче ліжко для Кості дали, — 
показує пані Інна. — Тепер у нас все 
є, усього вдосталь.

Костя дуже зрадів нашому при-
їзду. Охоче показує свої олівці і 
фломастери, пульт від телевізора — 
по черзі тицяє на кольорові кно-
пки. Він поки ще не вимовляє свого 
імені, але підтакує, коли мама його 
називає. Пані Інна каже на нього 
лагідно: «мамина лапуся». Жінка ді-
литься планами — синові вже три 
роки, тому хоче віддати його у са-
док. А сама стоїть на обліку у центрі 
зайнятості та шукатиме роботу.

Переселенка доглядає за горо-
дом біля хати. Торік вирощувала 

овочі, планує знову посадити. А ще 
у 2023-му мали курей і козу. Але, як 
чоловіка не стало, пані Інна не ри-
зикнула сама їх утримувати.

— Життя покаже, чи будемо 
повертатися додому. Село досі об-
стрілюють, невідомо, що буде по-
тім. Скоріше всього, залишимося 
тут, — говорить на завершення вона. 
А малюк Костя вибіг провести нас 
на ганок, де стояв ще кілька хвилин 
та махав ручкою на прощання.

Коли почалась війна, 
був під землею 

Інші переселенці, до яких по-
трапляємо «у гості», живуть майже 
на в’їзді в село. Будинок великий, 
на подвір’ї теж є криниця, біля неї 
квітнуть підсніжники, а на грядках 
зеленіє цибуля та часник. Збоку ста-
рий хлів з напівобваленим дахом. 
Поруч сосновий ліс.

Затишна, проте давно покинута 
місцина через війну стала новим 
домом для сім’ї Грабарів із міста 
Дніпрорудне на Запоріжчині. З 
листопада 2022 року тут оселились 
чоловік Володимир, дружина Вален-
тина і їхні майже 5-річні сини Артем 
та Дмитро. Зустрічає нас 37-річний 
Володимир з дітьми.

«Тату, а то що, кіно знімають?» — 
вигукує малий Дмитрик і біжить 
назустріч. Чоловік посміхається. 
За професією він шахтар, довгий 
час працював на Запорізькому за-
лізорудному комбінаті — шахті з 
видобутку залізної руди. Коли по-
чалась повномасштабна війна, був 
під землею.

— Про російський наступ я діз-
нався не одразу, бо був на зміні. 
А у шахті зв'язку немає. Близько 
сьомої ранку почалися обстріли. 

Дві зими ми вже 
тут пережили. 
Минула була 
важка, але ми 
маємо автономне 
опалення дровами

Сім’я має всі необхідні меблі й тех-
ніку. Пан Володимир каже — в ос-
новному все вже тут було. Решту 
пожертвували мешканці, речі і одяг 
переселенці отримали у гуманітар-
ному центрі в Запоріжжі та перевез-
ли сюди. Інші дрібниці докупили. 
У перший місць перебування в селі 
взагалі не купували харчі, бо все 
дали люди — від овочів до м’яса. Ще 
оселя Грабарів єдина у Шушківцях, 
до якої підведений газ.

— Дві зими ми вже тут пережи-
ли. Минула була важка, але завдяки 
тому, що маємо й автономне опа-
лення, дровами, то не мерзли. Воду 
беремо в криниці, не треба залежа-
ти від водопостачання. Повербан-
ки були. Цьогоріч зима пройшла 
легше, — розказує про побут пан 
Володимир.

Зробили куточок 
пам'яті брата-Героя 

У кімнаті, де спілкуємось з чоло-
віком, висить синьо-жовтий прапор. 
Збоку тумбочка, яку виділили для 
особистих речей брата пана Воло-
димира — Ігоря Грабаря. Говорити 
про нього співрозмовнику боляче. 
Ігор із сім’єю брата спершу мешкав 
у Запоріжжі. Потім разом пересели-
лись у село Шушківці, де допома-
гав близьким освоїтись на новому 
місці. А невдовзі брат сказав, що 
йде у військкомат записуватися до-
бровольцем.

— Ігор записався у ряди армії на-
прикінці осені. Сказав: «Знадоблюся 
Україні! Я ж для цього виїжджав», — 
з очей пана Володимира стали ко-
титися сльози. — Ми йому придбали 
все потрібне спорядження.

Спочатку військовий майже рік 
навчався, а потім вирушив у зону 
бойових дій. Воював у районі Вуг-
ледара на Донеччині. Загинув на-
прикінці літа, в одному з перших 
бойових виходів. Його поховали 
на Запоріжжі, ближче до батьків-
щини.

— Ми зробили куточок брата, щоб 
він завжди був з нами, — показує 
пан Володимир. — Тут зберігаємо 
його речі. Ось кілька останніх фото 
Ігоря. Годинник, який був на ньому, 
коли брат загинув. Тут навіть кров 
залишилась… Це прапор і головний 
убір, який клали на домовину. Фляга 
його, повербанк, який Ігор носив 
із собою. Посібники для навчання. 

Деякі речі він сам нам присилав. 
А решту потім побратими передали.

Мріють повернутися 
додому 

П’ятирічний Дмитро біжить по-
казати розсаду на кухонному вікні. 
Зелені пагінці рясніють прямісінько 
у розрізаних пластикових пляшках. 
За ними доглядає Володимир Гра-
бар. Каже, що йому подобається ця 
справа.

— Діти дуже люблять помідори, 
все літо їх їли. Вирішив спробувати 
посіяти домашні. Тут перець солод-
кий і гострий, баклажани, помідори. 
Кожен рядочок — окремий сорт, 
висіяв 14 сортів. Хочеться і жовті, і 
червоні, і рожеві, — показує на під-
віконня чоловік.

Свійських тварин родина не три-
має, бо треба відновлювати сарай. 
А ось на городі все вирощують. Ми-
нулого року, додає чоловік, місцеві 
допомогли з насінням та картоплею 
на посадку. Артем і Дмитрик вже рік 
відвідують садочок у Білозірці. Туди 
малечу забирає шкільний автобус. 
Сім’я родом з російськомовного мі-
ста, тут діти вивчають українську 
мову.

Дружина Валентина знайшла 
роботу в аптеці, вона фармацевт. 
Держава допомагає фінансово, але 
без роботи сидіти важко — пояснює 
Володимир. Він наразі вдома, до-
глядає за дітьми та господарством.

— Чекаємо, коли повернемося 
додому! Щороку навіть город не хо-
четься садити, аби не було шкода 
покидати. Нам є куди повертатись, 
місто вціліло. Там мої батьки, ближ-
че до батьків дружини, які живуть 
на Херсонщині. Там моя робота 
на комбінаті. Своя домівка є сво-
єю, туди хочеться… — прощаючись 
з нами, говорить Володимир Грабар.

Переселенка з Херсонщини Інна Мартинюк із сином Костею майже півтора року мешкає у 
Шушківцях
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Ми створили цей матеріал 
як учасник Мережі «Вікно 
Ві д н о в л е н н я».  В се п р о 
відновлення постраждалих 
регіонів України дізнавайтеся 
на єдиній платформі:

                          recovery.win
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МОЛОДА КАРТОПЛЯ, КАПУСТА ТА 
ЯГОДИ: ЩО Є У МАГАЗИНАХ
Ціни  На прилавках магазинів вже 
можна купити ранні овочі та несезонні 
імпортні фрукти. Журналісти «RIA плюс» 
дізналися, скільки вони коштують

ВАДИМ ЄПУР, 068-066-80-96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Журналісти «RIA плюс» по-
бували у трьох мережах супер-
маркетів міста АТБ, «Сільпо» та 
NOVUS 29 березня. Зауважимо, 
що ми не враховували акційні 
ціни та знижки. Там можна при-
дбати ранні овочі та несезонні 
фрукти і ягоди.

Сільпо
Молода капуста коштує 70 грн/

кг, тоді як звичайна по 12,4 грн. 
Кабачки коштують 99 грн/кг, 

цукіні – 119 грн/кг, баклажани 
по 149 грн/кг. Редис коштує 110 
грн за кілограм. 

Томати по 199 грн, огірки по 
139-189 грн/кг. 

Червоний перець коштує 179 
грн/кг, а жовтий – 209 грн/кг.

Ціни на пучок зелені від 50 до 
70 грам починаються від 20 грн. 

Можна купити сливи по 179 
грн за кілограм. 

Ціна за кілограм полуниці – 
399 грн.

Виноград рожевий та білий 
коштує по 269 грн/кг.

АТБ
У цьому супермаркеті асорти-

мент ранніх овочів та несезонних 
фруктів був невеликий.

Рання капуста коштувала 67 
грн/кг, тоді як звичайна по 13,6 
грн. 

Помідори по 89,9 грн. Огір-
ки по 96,9-130 грн/кг. Кабачки 
коштують 89,7 грн.

Червоний перець по 190 грн. 
Також є редис по 110 грн/кг. 

NOVUS
У супермаркеті був великий ви-

бір різних молодих та тепличних 
овочів. Також продають несезон-
ні імпортні ягоди та фрукти. Що-
правда, ціни «кусаються».

Молода картопля коштує 60 
грн. Звичайна картопля коштує 
по 21,9 грн/кг. 

Молоду капусту продають по 
69,6, тоді як звичайна капуста 
коштує 12,3 грн.

Вже продають редис. Він кош-
тує 109 грн/кг.

Кабачки коштують 93,5 грн/кг, 

Молода  
капуста  
коштує в 
середньому  
70 грн,  молода 
картопля — 60 грн
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 На прилавках є багато свіжої зелені Редис коштує 110 грн за кілограм

У супермаркетах є молода картопля та капуста

ТРЕБА ДЕСЬ 15-20 ТИСЯЧ  
МАР'ЯНА, 30 РОКІВ:

— Думаю, що 860 грн явно 
недостатньо. Оскільки в мене 
було грудне вигодовування, 
то у цьому плані було 
трішки легше, ніж якщо мені 
довелося б користуватися 
сумішами. Щоб покрити всі 
потреби, сума виплати має 
становити десь 15-20 тисяч 
гривень на місяць.  

ТРЕБА ВІД СОТНІ ДОЛАРІВ 
ДМИТРО, 37 РОКІВ, ФОП:

— На виплату цих коштів ми на-
віть і не подавалися, адже мо-
роки з оформленням їх багато. 
Все ж таки думаю, що ці виплати 
необхідні, адже мати дитини 
не працює, коли доглядає за 
дитиною. Сума щомісячної 
допомоги має починатися від 
сотні доларів. Це зможе покрити 
витрати на найнеобхідніше. 

ХОЧА Б 5 ТИСЯЧ 
МАРГАРИТА, 34 РОКИ:

 —Важко так одразу сказати, 
але точно не 860 гривень, а 
хоча б 5000 гривень. На ці 
860 гривень можна придба-
ти лише дві упаковки ліків. 
Оскільки у нас дитина з ін-
валідністю, то ми отримуємо 
1500 гривень допомоги на 
місяць, але цього все одно 
не вистачає. 

МАЄ БУТИ ПОЛІТИКА 
РУСЛАН, 56 РОКІВ, ОПЕРАТОР: 

– Думаю, що виплати на до-
помогу дитині, це можливо не 
обов'язкова річ, але головне, 
щоб була цілеспрямована дер-
жавна політика більш глобальна 
та стратегічна на те, щоб в Укра-
їні піднявся рівень народжува-
ності. Якби держава створювала 
умови для батьків та дітей, то 
потреби у виплатах не було б. 

НА СУМІШІ НЕ ВИСТАЧИТЬ 
ВАЛЕНТИНА, 39 РОКІВ, ФОП:

— Тим, кому дійсно буде 
потрібна допомога, цієї суми 
буде замало для закупівлі 
всього необхідного для 
дитини. Сума виплати має 
розраховуватися відповідно 
до прожиткового мінімуму. 
Якщо дитина на штучному 
вигодовуванні, то цих коштів 
не вистачить навіть на суміші. 

ПІДТРИМКА ВАЖЛИВА 
АНДРІЙ, 37 РОКІВ:

 – Будь-яка підтримка від 
держави є важливою, а осо-
бливо для сімей, у яких більш 
як 2 дітей. Якщо глянути на 
ринок праці, то він є не на-
повнений вибором високо-
оплачуваних посад, із цього і 
виходить висновок, що будь-
яка допомога від держави є 
актуальною. 

МИ ЗАПИТАЛИ ТЕРНОПОЛЯН Скільки допомоги має давати держава на дитину

баклажани по 159 грн, а цукіні 
по 149 грн. 

Червоний перець коштує 179 
грн/кг, огірки 96,9-139 грн/кг, 
помідори по 89,9-159 грн/кг. 

Білий виноград коштує 249 
грн/кг, червоний по 299 грн, а 
рожевий по 269 грн.

Також є полуниця, але її про-
дають не на вагу, а в лотках по 
250 грамів. Він коштує 119 грн. 
Це 476 гривень за кілограм. 

Є різна зелень у пучках по 50 
або 70 грамів. Ціни на них від 
25 грн.
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Богдан Шевчук вказав у де-
кларації за 2022 рік два авто-
мобілі. Вантажним RENAULT 
TRAFIC 2009 року випуску 
володіє батько його дружини 
Ольги – Роман Яструбчак. Пан 
Шевчук має «право керуван-
ня автомобілем батьків». Інша 
машина – легкова RENAULT 
SANDERO 2021 року, належить 
Ользі Шевчук. А ось Богдан 

Шевчук зазначив у звітному 
документі, що користується 
цим автомобілем.
Сергій Ганський має у власно-
сті легковий VOLKSWAGEN 
GOLF 2011 року, який придбав 
ще у 2021 році.
Дмитро Домс задекларував 
лише той автомобіль, що ку-
пив у 2022 році – HYUNDAI 
SONATA 2015 року

На яких автомобілях їздять

виконавчого комітету Коростенської 
міської ради (пільги на житлово-ко-
мунальні-послуги — прим.).

За донорство пан Ганський от-
римав 20 грн від обласного центру 
крові Житомира. Також він вказав 
у документі 13 530 грн доходу від на-
дання майна в оренду для ТОВ «А. Т. 
К.». А ще у листопаді 2022-го по-
лісмен продав гараж за 360 900 грн. 
Загальний дохід Сергія Ганського 
за 2022 рік — 1 035 718 грн.

У розділі «Грошові активи» па-
трульний Сергій Ганський вказав, 
що володів $16 972 готівкою.

Заступник Дмитро Домс 
у 2022 році мав 636 426 гривень зарп-
лати від Департаменту патрульної 
поліції. Інших джерел доходу він 
не вписав. Також чоловік зберігав 
готівкою 396 000 грн заощаджень.

Скільки заробляли 
дружини 

У свою декларацію Богдан Шев-
чук вніс кошти, які отримала його 
дружина Ольга. За 2022 рік вона 
мала лише 10 320 грн соціальних 
виплат від Управління соціальної 
політики Тернопільської міської 
ради. Натомість у декларації чо-
ловіка за 2021 рік є відомості, що 
пані Шевчук отримувала зарплату 
від «Територіального медичного 
об’єднання Міністерства внутрішніх 
справ України по Тернопільській об-
ласті», де, за даними сайту установи, 
працювала медичною сестрою 3-ї 
терапевтичної дільниці.

Де жінка працює станом на за-
раз — невідомо. Однак у деклара-
ції пана Шевчука за 2022 рік (чого 
не було у 2021-му) є дані про те, що 
вона і син Ян отримали документи 

ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, JULIIIA.INOZEMTSEVA@
GMAIL.COM, 098– 821-01-51 

Патрульну поліцію Тернопіль-
щини вже сьомий рік очолює 
Богдан Шевчук. Ще 22 грудня 
2017 року нового керівника пред-
ставив тоді перший заступник на-
чальника Департаменту патруль-
ної поліції Олексій Білошицький. 
За його словами, Шевчук — один 
із перших патрульних, який склав 
присягу на вірність українському 
народові. У 2015–2017 роках ко-
мандував ротами, що забезпечува-
ли громадський порядок у Києві. 
Пізніше працював заступником 
начальника Управління патрульної 
поліції Житомира.

Тепер щодо заступників Богдана 
Шевчука. Окремого сайту управлін-
ня немає, на Фейсбук-сторінці їхні 
дані не вказані. Журналісти зверну-
лися за коментарем у пресслужбу 
патрульної поліції. Як розповіла 
речниця Ольга Пелих, у їхнього 
начальника є двоє заступників. Це 
Сергій Ганський та Дмитро Домс.

Згідно з їхніми деклараціями, 
обоє родом із Житомирської об-
ласті. Ганський — з Коростеня, 
Домс — із Житомира. Перший 
за сумісництвом є начальником 
відділу чергової служби Управління 
патрульної поліції на Тернопільщи-
ні, а другий — начальником відділу 
моніторингу та аналітичного забез-
печення.

Богдан Шевчук подав декларацію 
за 2022 рік 27 жовтня 2023 року. Сер-
гій Ганський — 31 січня 2024 року, 
а Дмитро Домс — 26 грудня 
2023 року. Журналістка проаналі-
зувала документи трьох полісменів 
у Єдиному державному реєстрі. 
Розповідаємо, що у них побачили 
та що вони придбали за перший 
рік великої війни. Зведені дані про 
статки Шевчука, Ганського й Дом-
са — на інфографіці.

У деклараціях 
з’явилися квартири 

За перший рік повномасштабного 
російського наступу Богдан Шевчук 
ніякого нового майна не набув.

А ось у заступників головного па-
трульного нашої області «обновки» 
у 2022 році були.

Сергій Ганський придбав кварти-
ру в Тернополі у грудні 2022 року 
в кредит за договором іпотечної ку-
півлі. Площа житла — 74,5 метра 

квадратних. Як задекларував чоло-
вік, повна вартість нерухомості — 
1 564 000 грн. Перший внесок склав 
314 100 гривень, а станом на кінець 
2022 року сім’ї залишилося випла-
тити ще 1 249 900 гривень. Також із 
червня пан Ганський орендує ще 
одну квартиру у Тернополі.

Інший заступник — Дмитро Домс, 
з січня 2022 року проживає у квар-
тирі в Тернополі. Вона у власності 
громадянина Василя Шидлівського. 
Однак у декларації не вказано, що 
пан Домс орендує це житло.

А ось у липні першого року ве-
ликої війни заступник придбав 
автомобіль HYUNDAI SONATA 
2015 року випуску. Він належить 
безпосередньо йому. Покупка кош-
тувала 157 976 гривень, як вказав 
сам патрульний. Проте, за даними 
AUTO. RIA, такий автомобіль наразі 
не коштує менше 400 000 гривень.

Головний патрульний у Терно-
пільській області Богдан Шевчук 
у 2022 році отримав 719 203 гривні 
зарплати від Департаменту патруль-
ної поліції. Інших джерел доходу він 
не зазначив.

Які зарплати і 
заощадження мали 

Додамо, що журналістка перегля-
нула звітний документ пана Шевчу-
ка за 2021 рік, і тоді його зарплата 
була удвічі менша (!), ніж за перший 
рік повномасштабного вторгнення 
й становила 367 859 гривень.

Мав Богдан Шевчук і грошові за-
ощадження — у 2022 році у своїй 
власності зберігав $11 000 готівкою.

Заступнику Сергію Ганському ви-
платили 640 595 грн зарплати за ос-
новним місцем роботи. Також він 
задекларував 1491 грн «державної та 
соціальної матеріальної допомоги» 
та 13 397 грн компенсації за оренду 
житла від Департаменту патрульної 
поліції.

Ще 5785 грн патрульному випла-
тили з бюджету управління праці 
та соціального захисту населення 
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Декларації  Зарплати в 600-700 тисяч, 
а дехто не має свого житла і мешкає в 
орендованому: такі статки показали 
начальник патрульної поліції області 
Богдан Шевчук і заступники. «RIA плюс» 
проаналізувала їхні декларації за 2022 рік

СКІЛЬКИ ЗАРОБЛЯЄ КЕРІВНИЦТВО 
ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ОБЛАСТІ

У 2022 році 
заступник Дмитро 
Домс придбав 
автомобіль 
HYUNDAI SONATA 
за 157 976 грн

Головний патрульний Тернопільщини Богдан Шевчук у 2022 
році отримав 719 203 гривні зарплати 

У таблиці порівняли, які доходи і майно Шевчук та його заступники мали у 2022 році

на право проживання в Іспанії.
Доходи дружини Сергія Гансько-

го — Олесі Антосюк, або інших 
його родичів у декларації не вказані.

Дружина полісмена Дмитра Дом-
са Катерина отримала 15 000 грн 
зарплати від ТОВ «МЕДІА-ПРО-
СПЕКТ». За даними з відкритих 
джерел, жінка є журналісткою.

Нерухомість і 
земельні ділянки 

Родина Шевчуків з 2018 року 
має квартиру у Тернополі площею 
79 метрів квадратних. Нерухомість 
є власністю Ольги Шевчук, а пан 
Богдан і син Ян можуть безоплатно 
проживати та користуватися нею.

Сергій Ганський вніс у деклара-
цію житловий будинок (площі і року 
набуття права немає) та квартиру 
(площа не вказана, з 2019 року) 
у Коростені Житомирської облас-
ті. Будинок у власності його батька 
Леоніда, а патрульний має право 
у ньому проживати. Квартирою 
володіє громадянин Олександр Ро-

манов. Вона є «місцем реєстрації і 
тимчасового проживання» Гансько-
го. За YouControl, інформації про 
пана Романова за 2021–2022 роки 
немає. А ось у декларації за 2020 рік 
він вказаний як член сім’ї.

Дмитро Домс з 2004 року є влас-
ником квартири площею 35,55 ме-
тра квадратних у Житомирі. Також 
поліцейський вніс у декларацію 
квартиру площею 62,9 метра ква-
дратних у цьому ж місті. У ній ма-
ють право безкоштовно мешкати він 
сам, дружина Катерина і син Даниїл. 
Власником квартири вказаний гро-
мадянин Віктор Алексєєв. Який сто-
сунок він має до сім’ї — інформації 
у відкритих джерелах немає.

Начальник патрульної поліції 
області Богдан Шевчук і заступник 
Дмитро Домс земельних ділянок 
не задекларували. А ось заступник 
Сергій Ганський має у власності дві 
ділянки. Першу на 1000 м кв. у Ко-
ростені він набув у 2017 році. Другу 
площею 2000 м кв. у селі Тернівка 
на Вінниччині — у 2020-му.
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а також інші витрати, пов'язані із 
перебуванням його під вартою.

З приводу висунутого обвинува-
чення повідомив, що 6 грудня по-
вертався додому із магазину, біля 
дому побачив двох жінок, одна з 
яких різко накинула капюшон на 
голову і почала кричати. Він у той 
вечір мав зустрітись із своєю знайо-
мою, тому він вирішив перевірити, 
чи це не вона. Жінка побігла у сто-
матологію, він пішов за нею, просто 
хотів перевірити, чи це не вона.

Потім вийшов із стоматологічної 
клініки, пішов до фонтану, побачив 
працівників поліції, які сказали, що 
він побив жінку. Той заперечив, ні-
кого не бив. Вважає, що свідок та 
потерпіла надають неправдиві свід-

чення стосовно нього. А гаманець 
йому підкинули.

Тараса суд визнав винуватим у 
вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 4 ст. 186 
КК України та призначив йому по-
карання у вигляді семи років поз-
бавлення волі. У відбутий строк 
йому зарахують період перебування 
у СІЗО — від 6 грудня 2023 р. 

Вирок може бути оскаржений до 
апеляційного суду протягом 30 днів 
з дня його проголошення.

Будуть оскаржувати 
У суді Дмитро провину визнав 

повністю. Пояснив крадіжку май-
на із будинку тим, що йому було 
холодно та хотілося їсти. Авто шу-
кав і відібрав, щоб якомога швид-
ше дістатися до хворого батька.

А його діяння того вечора суд 
кваліфікував за ч. 4 ст. 185 КК 
України — як таємне викрадення 
чужого майна, вчинене в умовах 
воєнного стану, поєднане з про-
никненням у житло. За ч. 1 ст. 
129 КК України як погроза вбив-

Вирок у Судовому реєстрі — 
https://reyestr.court.gov.ua/
Review/117816849

Довідка

Вирок у Судовому реєстрі — 
https://reyestr.court.gov.ua/
Review/117735147

Довідка

ФЕМІДА

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

Тримаючи у руках автомат, Дми-
тро вимагав у жінки знайти авто, 
аби поїхати додому, бо батько 
захворів. Погрожуючи, намагав-
ся вдарити, а потім застрелити 
собаку. А коли жінка завадила 
це зробити, направив на неї дуло 
автомата та вистрелив угору.

Вирок військовослужбовцю, 
який встиг за один вечір заробити 
собі на три статті Кримінально-
го кодексу, проголосили днями 
у Підволочиському райсуді. Його 
відправили до в’язниці попри те, 
що щиро каявся. І навіть троє 
потерпілих, яким завдав стільки 
клопотів, пробачили і просили суд 
не позбавляти його волі.

Адвокат засудженого повідомив 
журналістам, що оскаржуватиме 
вирок і вже подав скаргу до апе-
ляції. Подробиці історії дізнавалась 
«RIA плюс».

Добровольцем пішов 
на фронт 

Дмитрові Д. близько сорока, 
він був членом збірної України 
і майстром спорту з боксу — і 
має дуже гарну характеристику 
від Федерації. У минулому саме 
через свою гарячкуватість та «міц-
ний кулак» на 7, 5 року потрапив 
до в’язниці, коли побив чоловіка, 
а той невдовзі помер.

Коли почалось повномасштабне 
вторгнення, добровольцем пішов 
на фронт. Врешті став старшим 
стрільцем військової частини 
на Львівщині. У службових спра-
вах опинився в жовтні 2023 року 
у Підволочиському районі, — на-
передодні він дізнався, що його 

батько захворів і терміново вирі-
шив їхати до тата. У той момент 
при ньому була зброя…

«18 жовтня 2023 року, в період 
часу від 15.00 до 17.30 години, зна-
ходячись в с. Клебанівка Підволо-
чиської громади, таємно, умисно, 
діючи в умовах воєнного стану, 
шляхом розбиття прикладом ав-
томата склопакета вікна, проник 
через вікно у будинок, звідки ви-
крав майно: синтетичну куртку 
синього кольору, наплічну сумку 
PUMА, чотири плитки шоколаду, 
п'ять скляних пляшок з алкоголь-
ними напоями, розпорядившись 
викраденим на власний розсуд, 
спричинивши потерпілій матері-
альних збитків на загальну суму 
2 403,09 грн», — йдеться у матері-
алах справи.

Після цього Дмитро, за версією 
слідства, посварився із мешканкою 
села. І, тримаючи в руках авто-
мат, вимагаючи в жінки знайти 
йому автомобіль, щоб поїхати 
на Львівщину. Жінка опиралась, 
а він намагався вдарити, а потім і 
застрелити її собаку. Коли потер-
піла спробувала завадити цьому, 
навів ствол на неї і дослав патрон 
у патронник. Жінка перелякалась 
і, як зізналась згодом, сприйняла 
це як реальну погрозу вбивством. 
Дмитро тим часом відійшов від 
жінки на декілька кроків, вистрі-
лив у повітря…

На цьому історія не закінчилась. 
Не здобувши авто, він шукав його 
на трасі, поблизу села Шевчен-
кове. Тримаючи в руках автомат 
та погрожуючи ним, чоловік ви-
стрелив у землю біля власника 
ВАЗ. Доки той оговтувався, Дми-
тро відібрав його авто.

Підволочиський 
райсуд врахував 
і те, що всі троє 
потерпілих просили 
не позбавляти 
чоловіка волі

ПРОСИВ ВІДПРАВИТИ НА ФРОНТ
Вирок  Військового судили за 
погрозу вбивством, крадіжку з будинку 
і викрадення авто. Все чинив зі зброєю в 
руках. Що вирішили в суді?

За вироком райсуду, Дмитро отримав 8 років колонії за викрадення, п’ять за крадіжку і 
місяць арешту за погрозу вбивством. За сукупністю — вісім років без конфіскації майна
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У суді жінка розповідала, що вже мала конфлікт із сусідом, 
років 20 тому — через затоплення

Головою об стіну бив сусідку та забрав 426 грн
ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

Вирок чоловіку, якого звинувати-
ли в грабежі, скоєному у час воєн-
ного стану, проголосив 19 березня 
Тернопільський міськрайсуд. 

Здобиччю чоловіка тоді стали 426 
грн 4 коп. Потерпілу тоді забрала 
швидка, а поліція невдовзі знайшла 
підозрюваного. Суд відправив його 
до тюрми на сім років. 

За версією слідства, 6 грудня 2023 
р. близько 17.40 біля одного з під’їз-
дів обвинувачений помітив жінку і 
пішов в її бік. Та злякалась і почала 
від нього тікати та забігла у примі-
щення стоматології, той — за нею. 

— Розуміючи, що за ним спосте-
рігають сторонні особи, обвинуваче-
ний схопив потерпілу за капюшон 
куртки, після чого вдарив її об стіну 
головою близько чотирьох разів, — 
йдеться у матеріалах справи. — На-
далі завдав їй більше п'яти ударів 
своїми руками в область голови та 
близько двох ударів правою ногою 
по її правій нозі, як наслідок ос-
тання втратила рівновагу та впала 
на підлогу.

Доки жінка лежала на землі, чоло-
вік з її сумки відкрито викрав жіно-
чий гаманець чорного та рожевого 
кольорів, вартістю 128 грн 88 коп., 
в середині якого були гроші — 260 

грн 50 коп. та 1 долар США, що 
згідно курсу НБУ становить 36 грн 
66 коп. Здобиччю нападника став 
подарунковий сертифікат на суму 
500 грн, банківські карти, рентген 
зубів і чеки. 

Почувши від касира, що вона ви-
кликала працівників поліції, чоловік 
вибіг із приміщення стоматології.  

Потерпіла у суді згадувала, як по-
вернулася додому і вийняла ключі 
із сумки. Побачила чоловіка, але не 
була впевнена, що то її сусід, тому 
вирішила обійти будинок та зайти 
з іншої сторони. За спиною почула 
кроки, ще більше злякалась і побігла 
в бік стоматології, бо побачила там 
світло. Чоловік наздогнав. 

— Я забігла у кабінет зліва, хотіла 
закрити двері, однак не встигла, — 
згадувала потерпіла у суді. — Спо-
чатку цей чоловік наносив удари 
по голові ззаду, потім схопив за 
волосся, бив головою об стіну, на-
носив удари по голові. Я старалась 
захистити обличчя, одягнути назад 
капюшон, закривалась руками. 

Жінка кричала до працівниці сто-
матології, аби викликала поліцію. 
Чоловік штовхнув її, забрав із сумки 
гаманець та вибіг. Вона зателефону-
вала сину, а працівниця стоматології 
дала їй ліки і викликала швидку. 
Зі стоматології жінку виносили на 

ством. Та за ч. 3 ст. 289 КК Укра-
їни — як незаконне заволодіння 
транспортним засобом, поєднане 
з погрозою застосування насиль-
ства, небезпечного для життя та 
здоров'я потерпілого.

Суд, обираючи міру покаран-
ня, врахував попередню судимість 
Дмитра та те, що тяжких наслідків 
через його «подвиги» не було. Те, 
що військовий отримав позитив-
ні характеристики від командирів 
військової частини та громадських 
організацій і негативну — офіце-
ра-психолога. Врахував і те, що всі 
троє потерпілих просили не поз-
бавляти чоловіка волі.

За вироком Підволочиського 
райсуду, Дмитро отримав 8 ро-
ків колонії за викрадення, п’ять 
за крадіжку і місяць арешту за по-
грозу вбивством. За сукупністю 
кримінальних правопорушень, 
шляхом поглинення менш суворо-

го покарання більш суворим, йому 
визначили остаточне покарання 
у виді позбавлення волі на строк 
вісім років без конфіскації майна.

Початок строку відбування по-
карання йому рахуватимуть з мо-
менту затримання — від 19 жовтня 
2023 року. За словами адвоката 
Дмитра Павла Дзюби, його підза-
хисний просив умовного терміну, 
аби повернутися на службу.

— Ми вважаємо, що покаран-
ня, призначене Підволочиським 
судом, надто суворе. І тому вже 
подали скаргу до апеляційного 
суду, — повідомив «RIA плюс» 
Павло Дзюба. — Справу ще 
не призначили до розгляду.

ношах. Обличчя і голова у неї були 
в синцях і саднах. 

У суді жінка розповідала, що вже 
мала конфлікт із сусідом, років 20 
тому — через затоплення. А напере-
додні побиття і пограбування, коли 
її чоловік поїхав на фронт, почула 
сильний грюкіт в двері. Коли пі-
дійшла до вічка, побачила сусіда, 
який бив ногами в двері, матюкав-
ся, викрикував погрози. Тоді вона 
закрила двері на нижній замок, 
сказала, що викличе поліцію. Але 
він продовжував гримати так, що 
номерок квартири злетів із дверей. 
На додачу сусід ще й висмикнув ка-
бель інтернету. Тоді вона викликала 
поліцію. Той тиждень вона ходила 
із острахом вулицею, боялася ви-
ходити на двір.

У судових дебатах просила при-
значити обвинуваченому справед-
ливе покарання.

Допитаний у судовому засідан-
ні обвинувачений вину не визнав. 
Повідомив, що грабежу не вчиняв, 
його затримали із порушенням. 

Також заявив клопотання про 
закриття вказаного кримінального 
провадження. Просив визнати його 
потерпілим та перекваліфікувати це 
на цивільну справу. Просив перера-
хувати йому моральні збитки за те, 
що він зараз не може працювати, 
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ВАДИМ ЄПУР, 068– 066-80-96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Волейбольний майданчик роз-
ташований на вулиці Білецькій 
біля пляжу «Циганка». Поруч — 
майданчик із вуличними трена-
жерами та відпочинкова зона. 
У літній період тут часто грають 
місцеві.

Чому ремонтують 
Журналісти «RIA плюс» звер-

нулися за коментарем до Тер-
нопільського міського центру 
фізичного здоров’я населення 
та запитали, чому вирішили ре-
монтувати майданчик.

— Щодо даного волейбольно-
го майданчика, що знаходиться 
на відпочинковій зоні «Циганка», 
до нас неодноразово надходили 
звернення від містян та спортс-
менів, які скаржилися на його 
стан та просили відремонтува-
ти, — розповіла директора місь-
кого центру фізичного здоров’я 
населення Вікторія Безгубен-
ко-Гнатишин. — У теплу пору 
року на ньому регулярно про-
ходять тренування та чемпіонати 
з волейболу та інших пляжних 
видів спорту. Також волейболь-
ний майданчик доступний для 
всіх мешканців. Тож є потреба 
у його ремонті.

Наразі на сайті Prozorro опу-
блікували нову закупівлю. Вико-
навця робіт ще не обрали. Очіку-
вана вартість робіт — 519 643 грн.

— Ці роботи були заплановані 
ще минулого року на 2024 ка-
лендарний рік, — каже Вікторія 
Безгубенко-Гнатишин. — Відпо-
відно, ми організували закупів-
лю послуг у форматі відкритого 
аукціону. Наразі ми лише оголо-
сили і відповідно до процедури 
чекаємо на пропозиції від по-
тенційних учасників. Очікувана 

вартість розрахована відповідно 
до кошторисної документації.

Як розповіла директорка місь-
кого центру фізичного здоров’я 
населення, на майданчику пла-
нують замінити огорожу навко-
ло, встановити нові опори для 
сітки, облаштувати місця для 
сидіння. Також мають завезти 
новий пісок.

У якому стані 
майданчик 

Журналісти «RIA плюс» ог-
лянули волейбольний майдан-
чик. Навколо стара огорожа із 
пластикової сітки. Вона погано 
тримається. У деяких місцях її 
намагалися ремонтувати стяж-
ками. Опори для натягування 
сутки іржавіють. Також немає 
місць для сидіння — лише де-
рев’яна лавка, з якої стирчать 
ржаві болти.      

Відповідно до проєкту дого-
вору, опублікованого на сайті 
державних закупівель, викона-
вець повинен провести ремонт 
до 31 травня 2024 року. У вар-
тість робіт, відповідно до дого-
вору, входять будматеріали, де-
монтаж існуючих конструкцій, 
монтаж нової огорожі та опор, 
влаштування сітки та кріплень, 
улаштування підстильних та ви-
рівнювальних шарів піску, вста-
новлення лавки на шість сидінь 
з дашком, також послуги з тран-
спортування тощо.

Комунальники 
очищають місто
 У рамках двомісячника 
благоустрою, який розпочав-
ся 1 березня, комунальники 
впорядкували незаконно 
засмічені території загального 
користування за адресами:

  вул. Транспортна – вул. Да-
нила Нечая;
  прилегла територія до будівлі 
№45 на просп. Злуки;
  зелена зона на вул. Леся 
Курбаса, 6;
  зелена зона прилегла до 
багатоквартирного будинку 
№12 на вул. Лесі Українки.

Також очистили сходовий 
марш від вул. Івана Мазепи до 
вул. Чумацької. 

Соціальний 
захист воїнів
Першого квітня управління 
соціальної політики Тер-
нопільської міської ради 
підписало Меморандум про 
співпрацю з Тернопільською 
обласною профспілкою учас-
ників бойових дій та військо-
вослужбовців.
Спільно структури працюва-
тимуть у сфері соціального 
захисту та соціальної під-
тримки учасників бойових 
дій, військовослужбовців та їх 
сімей, скорочення часових та 
інших витрат громадян, пов'я-
заних із отриманням послуг 
у сфері соціального захисту 
населення.
Захисники та захисниці 
можуть отримати в управлінні 
соціальної політики інформа-
ційно-консультаційні послуги.

Мандрівки на 
Ставі
28 березня відкрили водні 
прогулянки на Тернопільсько-
му ставі.
Прогулянки доступні на 
теплоходах «Ян-Амор Тарнов-
ський» та «Капітан Парій». 
Ці подорожі триватимуть 30 
хвилин, охоплюючи повне 
коло навколо Тернопільського 
ставу. Вартість пів годинної 
прогулянки озером складає 75 
грн, для дітей від 6 до 12 років 
включно – 30 грн, для малечі 
до 6 років включно – поїздки 
безкоштовні.
Водні прогулянки на теплохо-
дах будуть доступні щодня з 
11.00 по 21.00 год.

Гранти на бізнес 
Тернопільська обласна орга-
нізація Товариства Червоного 
Хреста України приймає 
заявки на грантове фінансу-
вання для започаткування, 
розвитку чи відновлення 
власної справи.
Участь можуть взяти вну-
трішньо переміщені особи з 
реєстрацією в Тернопільській 
громаді, а також домогоспо-
дарства з місцевого населен-
ня, постраждалих від наслідків 
війни (ветерани війни та 
члени їх сімей).
Подати заявки можна до 15 
квітня цього року. Довідки за 
тел: 0500450712, Кол-центр 
Товариства Червоного Хреста 
України: 0 800 33 26 56
Документи приймають за 
адресою: м. Тернопіль, вул. 
Мостова-бічна, 6 (Пункт 
активації: понеділок-п’ятниця 
з 10.00 до 15.00).

КОРОТКОКОРОТКО

МІСТО

Ремонт  Тернопільський міський 
центр фізичного здоров’я населення 
міської ради оголосив закупівлю послуги 
ремонту волейбольного майданчика 
на пляжі «Циганка». Очікувана вартість 
операції – майже 520 тис. гривень
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ВОЛЕЙБОЛЬНИЙ МАЙДАНЧИК 
ПЛАНУЮТЬ РЕМОНТУВАТИ

На майданчику 
тренуються 
спортсмени, 
проводять 
чемпіонати та 
грають усі охочі

Огорожа потребує ремонту, сітка в багатьох місцях 
пошкоджена

Опори для сітки мають замінити, вони іржаві

На майданчику є одна лавка, з якої стирчать болти

Як отримати безоплатну правничу допомогу
ВИДАВНИЦТВО РІА

В Україні працює система надан-
ня безоплатної правничої допомоги 
– мережа точок доступу до прав-
ничої допомоги по всій країні та 
канали отримання правничих послуг 
онлайн.

Система безоплатної правничої 
допомоги надає первинну та вто-
ринну правничу допомогу. Надан-
ня правничих послуг гарантується 
Законом України «Про безоплатну 
правничу допомогу» та повністю фі-
нансується за кошти Державного 
бюджету України.

Безоплатні послуги юриста/адво-
ката можна отримати від системи 
безоплатної правничої допомоги, 
зокрема:

  консультації і допомогу зі 
складанням документів;

  допомогу зі зверненням до 
суду (вторинну правничу до-
помогу). На цей вид послуг 
мають право окремі категорії 
громадян, визначені у ст. 14 
Закону України «Про безо-
платну правничу допомогу», 
зокрема: внутрішньо перемі-
щені особи, люди з низьким 
доходом, діти, ветерани вій-
ни, члени загиблих ветеранів 
війни, захисників і захисниць 
України та інші;
  послуги адвоката для затри-
маних, підозрюваних, обви-
нувачених, засуджених.

Як отримати безоплатну правничу 
допомогу?

Телефоном, у Telegram, у соцмере-
жах чи у бюро правничої допомоги. 
Детальніше: 

http://surl.li/nkglc
Жителі Тернопільської громади можуть звертатися за 
безоплатною правничою допомогою
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Ціни  У Тернополі щосуботи працюють 
сільськогосподарські ярмарки, де можна 
придбати овочі, фрукти, консервацію, 
зелень та інші продукти

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
GMAIL. COM, 095– 077-01-80 

Вже о 09.00 на сільськогосподар-
ських ярмарках справжній аншлаг. 
Підприємці, фермери та звичайні 
господарі привезли купу різної 
продукції. Молочна продукція, зе-
лень, овочі, м’ясо та яйця – лише 
частина того, що могли придбати 
тернополяни.

Скільки коштують 
овочі та фрукти

Найбільше привезли овочів. Ящи-
ки з картоплею, морквою, цибулею 
та буряком були майже біля кожного 
продавця. Ціни майже у всіх були 
однакові.

Отож, кілограм картоплі прода-
вали від 12 до 15 гривень, моркви 
– 12-18 гривень, цибулі – 12, а 
буряка – 15-20 гривень. Також є 
капуста, але не молода за 10 гри-
вень/кілограм.

— Молодих овочів у нас ще немає. 
Я вам більше скажу: ми навіть не 
посадили картоплю, не посіяли мор-
кву та буряк. Знаю, що вже привезли 
у супермаркети, але то все закордон-
не чи із Закарпаття. Якщо бачите 
огірки чи редис, то все вирощували 
в теплицях. Для вирощування на 
городі ще немає тепла, — розповіла 
продавчиня Оксана. 

Зелень переважно продають пу-
чечками: щавель та рукола – 20 
гривень, цибуля та кріп – 15 гри-
вень. Також вже є домашній редис 
та молоденькі огірки. Продавчиня 
Світлана наголошує, вирощує все на 
власному городі, в теплиці.

— Кілограм першого редису від-
дам за 80 гривень, а огірків – за 
140 гривень. Виростила все своїми 

Ярмарки діють 
щосуботи на 
перехресті вулиць 
Миру та Дружби, 
на вулиці Лесі 
Українки з 8 ранку

ЩО ПРОДАЮТЬ НА ЯРМАРКУ

Найбільше продають овочів: моркву, капусту, буряк, картоплю та цибулю
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Частина тернополян святкувала Великдень
ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
GMAIL. COM, 095– 077-01-80 

Християни західного обряду 
вже освятили кошики та відзна-
чили Великдень. Як це було — 
читайте у репортажі. 

Від ранку 30 березня біля костелу 
зібралися десятки жителів Тернопо-
ля — дорослі, малеча та пенсіонери. 
Всі вони з кошиками, усмішками 
на обличчі та в гарному настрої.  

Великодні кошики освячують 
у костелі. Спочатку представник ре-
лігійної установи звертається до всіх 
присутніх і тільки потім починає 
обряд освячення.

— Освячення великодніх страв — 
стародавній церковний звичай. 
Чи ви їсте, чи п‘єте — усе робіть 
на славу Божу. Споживання їжі — 
свята чинність, тому молимося до і 
після. Коли ми закінчимо святий 
пасхальний піст та пасхальні літургії, 
то зустрінемося з Воскреслим Хри-
стом, повернемося з радістю до на-
ших домівок. Коли будете ділитися 
великоднім яйцем, то побажаймо 
великої радості один одному, — каже 
представник костелу.

Серед тих, хто прийшов освятити 
свій кошик, і тернополянка Надія. Зі 
слів жінки, її діти живуть у Польщі, 
чоловік лікує захисників на фронті, 

Освячували великодні кошики за традиційним обрядом У кошик складали паски, яйця, свічечки та шинку

руками. Є в мене і молода картопля, 
але поки не привозила на ярмарок. 
Не знаю, чи будуть люди брати її. 
Дехто боїться, бо вважає, що там 
багато нітратів. Та і не кожен схоче 
за кілограм молодої картоплі від-
давати майже 100 гривень, — каже 
жінка. — Навіть не дуже беруть мо-
лоді огірки, бо дорого для людей. 
Але продавати дешевше я не можу, 
бо це важка праця. 

З фруктів лише яблука – 10-20 
гривень за кілограм та груші – 50 
гривень за кілограм.

Чи є м’ясна 
продукція

Кілька продавців привезли на яр-
марок і свіже м’ясо та сало. Це лише 
свинина чи баранина, курятини 
журналісти «RIA плюс» не знайшли. 

Кілограм сала на шкварки коштує 
50 гривень, а з м’ясом – 130 гривень, 
полядвиця – 190, а фарш – 150 гри-
вень. Щодо баранини, то кілограм 
передньої частини обійдеться в 170, 
задньої частини – 150, а ребра – 130 
гривень. 

Також пропонують купувати вже 
приготоване м’ясо – ковбаси, шин-
ки, рулети. За продукцією вишику-
валася чимала черга.

— Шинку продаємо за 280, рулет 

але вона вирішила традиції не пору-
шувати та прийти до костелу.

— Мої батьки поляки, але коли 
всіх повертали до Польщі, то родину 
мого батька не пустили. Його брат 
був суддею і його забрали представ-
ники НКВД. Так вони і залишили-
ся в Україні, — каже пані Надія. — 
Я зростала у родині священників. 
Мій батько, дядько, племінники — 
священники. Коли не було костелу, 

то батько освячував кошики вдома.
Також пані Надія показує ве-

ликодній кошик, який освячувала 
30 березня.

— Обов‘язково має бути свічеч-
ка, ковбаска, шинка, паска, яйця та 
сіль. Ми до кошиків багато не на-
кладаємо. Чомусь у нас так заведено. 
Паски я не печу, бо наразі прожи-
ваю сама, — додає жінка.

Тернополянка Ірина прийшла 

до костелу разом з рідними. Жур-
налістам «20 хвилин» розповідає, 
Великдень відзначають з давніх-да-
вен. Попри війну традицій не по-
рушують.

— Я з римо-католиками свят-
кую все своє життя. Так навчили 
мене батьки. Як на мене, то тра-
диції на Великдень у всіх однакові. 
Ми печемо паски, фарбуємо яйця, 
складаємо кошик та йдемо до хра-

му. Тому на освячення принесла 
паску, яйця, свічечки. Традицій-
но прикрасили кошик святковою 
атрибутикою, — каже пані Ірина. — 
Великдень дає нам надію на світле 
майбутнє. У такий складний час для 
України ми молимося, щоб у нас 
був мир, спокій, Перемога.

Зі слів пані Ірини, вони щоро-
ку збираються за одним родинним 
столом та святкують.

«Карпатський» – 295 гривень, руль-
ка – 250 гривень. Всі інші ковбас-
ки – 230-280 гривень за кілограм. 
Якщо хочете половину палички, то 
зробимо, — каже продавчиня.

Пропонували тернополянам і 
яйця. Десяток фабричних коштує 
30 гривень, а домашніх – 35-40 
гривень. 

Молочної продукції 
майже немає

Молочну продукцію журналісти 
«RIA плюс» помітили лише у трьох 
продавців. Вони привезли домашню 
сметану, сир та молоко. Продавець 
наголошує, все свіже і пропонує 
тернополянам спробувати. 

Літр домашньої сметани продають 
за 180 гривень, кілограм сиру – за 
90 гривень, 1,5 л вечірнього молока 
– 45 гривень.

На ярмарку вже є молоді огірки за 140 гривень та редис – 
80 гривень
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ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067– 747-28-44 

Віктору Старущаку 38 років. 
Каже, у дитинстві поставили 
діагноз ДЦП, але сам він за-
певняє, що проблема в іншому. 
У дитинстві йому встановили І 
групу інвалідності, після повно-
ліття її поновили і продовжили. 
Проте до життя, запевняє, пов-
ністю адаптований і може без 
сторонньої допомоги себе обійти 
на кухні, у побуті, на вулиці. Ку-
пити продукти — проблем немає.

Депутат, волонтер, 
блогер 

— Я ніколи не сидів, склавши 
руки, і вважаю, що можу прине-
сти чимало користі, — розповів 
«RIA плюс» Віктор Старущак. — 
Відколи люди почали виходити 
на Майдан, розкручував групи 
у соцмережах, підтримував, ко-
ординував. Почалось АТО — 
волонтерив ще до того, поки 
мене не обрали депутатом се-
лищної ради в Козові. Збирав 
кошти пораненим, знімав відео 
на підтримку бойового духу. Ка-
нал на одній із платформ мав 
до 50 тисяч підписників. Відколи 
його закрили через санкції, пе-
рейшов на Ютуб і продовжую там 
і на інших платформах.

У 2017 році Віктор Старущак, 
бажаючи бути корисним, пішов 
до тодішнього військкомату 
у Козові. Потім ще двічі там був.

— Сказав, що хочу служити 
в армії і знаю, що такі люди як 
я в Ізраїлі служать, — розповів 
Віктор Старущак. — Бачив себе 
в інформаційній службі ЗСУ — 
чому б ні? Я добре володію 
комп’ютером, відео, технікою — 
і просто хотів бути корисним. 
Мені відмовили. Відповідали, що 
у мене перша група інвалідності, і 
у них немає відповідного облаш-
тування робочого місця та умов 
праці для людей з інвалідністю.

Коли почалось повномасш-
табне вторгнення росії в Укра-
їну, Віктор пішов до військко-
мату знову. Це було у листопаді 
минулого року. Розповідає, що 
в ТЦК на вул. Тролейбусній його 
вислухав черговий. На прохан-
ня чоловіка пропустити до ке-
рівництва відмовив, мовляв, 
один у відпустці, решта на на-
раді. Коли Віктор пояснив, що 

хоче служити, — йому відповіли: 
«Будеш здоровий — приходь». 
Не питали більше нічого і не за-
хотіли слухати, що пропонує і 
чим міг би бути корисним. Тоді 
Віктор повернувся до брокерства 
і волонтерства на підтримку ЗСУ.

— 27 березня я знову пішов 
до ТЦК у Тернополі, але вже об-
ласного, думав, може тут чимось 
зарадять, — згадує пан Віктор. — 
Там на дворі чоловік у формі сто-
яв. Я пояснив, хто я і чого хочу. 
Він передзвонив до керівництва 
чи вищих за рангом. Але вони 
були категоричними — не змо-
жуть призвати і все. Чи за мо-
білізацією, чи за контрактом — 
мені будь-яка форма підходить, 
головне бути корисним. Коли 
в час війни бракує рук…

Навіщо добивається 
служби?

Віктор Старущак переконує, 
що після кількох невдач не зда-
ватиметься і гарантує, що пов-
торить спроби служити. Готовий 
погодитись навіть якщо запро-
понують іншу структуру чи під-
розділ не у складі ЗСУ, а інших 
формувань.

— Я більше бачив себе в ін-
формаційному відділі, щоб роби-
ти все для того, аби було менше 
ухилянтів, — і знаю, як це зроби-
ти, — запевнив «20 хвилин» чоло-
вік. — Треба пояснювати людям, 
аби не боялись, не тікали. І по-
казати це на власному прикладі. 
Зокрема, щоб ТЦК з карального 
органу перетворилось на струк-
туру підтримки. Державу треба 
захищати. Я можу працювати 
в інформвідділі, а людина, яка 
зараз там і фізично здорова, може 
в цей час взяти до рук зброю.

Це не перша відмова чоловікові 
у працевлаштуванні. Пан Віктор 
згадує, як хотів піти на роботу, 
коли побачив оголошення на касі 
однієї з великих мереж супер-

Юридична довідка
Питання працевлаштування людей 
з інвалідністю регламентуються 
Законом України «Про основи 
соціальної захищеності осіб з ін-
валідністю в Україні»
Підприємства, установи, організа-
ції, фізичні особи, які використо-
вують найману працю, зобов’язані 
виділяти та створювати робочі міс-
ця для працевлаштування осіб з ін-
валідністю, у тому числі спеціальні 
робочі місця, створювати для таких 
осіб умови праці з урахуванням ін-

дивідуальних програм реабілітації і 
забезпечувати інші соціально-еко-
номічні гарантії, передбачені зако-
нодавством, надавати державній 
службі зайнятості інформацію, 
необхідну для організації працев-
лаштування осіб з інвалідністю, у 
порядку, встановленому Кабінетом 
Міністрів України.
{Частина третя статті 18 в ре-
дакції Законів № 2249-VIII від 
19.12.2017, № 2682-IX від 
18.10.2022}

Особам з інвалідністю, які не 
мають змоги працювати на під-
приємствах, в установах, ор-
ганізаціях, державна служба 
зайнятості сприяє у працевлаш-
туванні з умовою про виконання  
роботи вдома.
Особи з інвалідністю можуть за-
лучатися до оплачуваних громад-
ських робіт за їх згодою.
Більше читайте тут: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/
show/875-12#n135 
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Я хочу служити в 
армії і такі люди, як 
я, в Ізраїлі служать. 
Я добре володію 
комп’ютером, відео, 
технікою… 

ДО ВІЙСЬККОМАТУ П’ЯТЬ РАЗІВ 
ХОДИВ, А ЙОГО НЕ БЕРУТЬ ДО ЗСУ
Мобілізація   Пан Віктор — від 
дитинства у візку. Але запевняє: міг би 
чимало користі принести в час війни. 
Що на це каже адвокат і як цю ситуацію 
прокоментували «RIA плюс» у ТЦК?

Коли Віктор пояснив у ТЦК, що хоче служити, — йому відповіли: «Будеш здоровий – 
приходь»

Віктор Старущак каже, що хоче бути корисним під час 
війни

маркетів про те, що запрошують 
на роботу людей з інвалідністю. 
Поїхав туди, звернувся до адмі-
ністрації, надав копії документів.

— Проходить деякий час, 
прихожу туди, цікавлюсь, чи є 
для мене робоче місце, — а мені 
відповіли, що з І групою не бе-
руть, — згадує пан Віктор. — Мов-
ляв, потрібно, аби мені хтось до-
помагав, а в них такої людини 
у штаті немає. І умов для праці 
немає. Це ж дискредитація людей 
з інвалідністю. У законодавстві 
прописано, що І група не працю-
юча — і не хочуть офіційно брати 
на роботу. Плюс у законах пише, 
що потрібен сторонній догляд 
для людей з інвалідністю. То, 
думаю, треба міняти законодав-
ство, тоді і робота знайшлась би.

Що кажуть у ТЦК і 
адвокат 

«RIA плюс» звернулася 
за роз’ясненням і коментарем 
до Тернопільського обласного 
ТЦК та СП.

— Віктор Старущак визнаний 
непридатним до військової служ-
би та знятий з військового облі-
ку, відповідно до рішення при-
зовної комісії ще у 2002 році, — 
прокоментували у ТЦК. — Як 
наслідок — він не може бути 
призваний на службу в Збройні 
сили України. Ми щиро вдячні 
свідомим українцям, які проявля-
ють мужність і відвагу, та готові 
стати на захист своїх батьків, ді-
тей, дружин, Батьківщини!

Натомість юристи наполягають 

на законному праві щодо пра-
цевлаштування.

Так, особи з інвалідністю мають 
повне та рівне право на працю 
в Україні. І дискримінація цього 
права підприємствами, установа-
ми, організаціями, незалежно від 
форм власності, — категорично 
заборонена, наголошує адвокатка 
Марія Бочан-Мосійченко.

— У випадку з паном Віктором, 
все залежить від його висновку 
ВЛК і від того, що його звіль-
нили повністю від проходжен-
ня військової служби за станом 
здоров’я, — прокоментувала Ма-
рія Бочан-Мосійченко. — Щодо 
працевлаштування людей з ін-
валідністю — залежить також 
від наявності вакантних місць 
у ТЦК. А також від групи інва-
лідності, від висновку у довідці 
до акта огляду МСЕК — у розділі 

рекомендації до праці.
Важливим є те, чи наявна 

вакантна посада, яка дозволяє 
людині з інвалідністю вико-
нувати певну роботу, каже ад-
вокатка. Також є «квота щодо 
працевлаштування осіб з інва-
лідністю на підприємствах». 4% 
від середньооблікової кількості 
працівників обов’язково ма-
ють бути заповнені працівни-
ками з інвалідністю, зазначила  
адвокатка. 

Особи з інвалідністю можуть 
оскаржити відмову потенційного 
роботодавця у прийнятті їх на ро-
боту, каже адвокатка. Для цього 
можна звернутися до Державної 
служби України з питань праці, 
Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини, Фонду 
соціального захисту інвалідів за 
місцем реєстрації ТЦК.
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Шукаєте штори, які ідеально 
впишуться у ваш інтер? «ОННО 
НОМЕ» пропонує широкий ви-
бір тканин, карнизів та аксесуа-
рів, а також послуги з пошиття 
та монтажу штор.

«ОННО НОМЕ» – це ком-
панія, працівники якої точно 
знають, як принести у ваш дім 
затишок, комфорт і вишука-
ність. Текстиль, декор, меблі, 
тканини – це ті речі, які змінять 
вашу домівку лише на краще. 
«ОННО НОМЕ» пропонує ши-
рокий вибір:

  тюлів;
  штор;
  римських штор;
  жалюзі;
  ролетів;
  карнизів звичайних і на 
пультах;

  тощо.
Вже більше семи років 

«ОННО НОМЕ» працює на 
ринку України та за її межами. 
Команда постійно працює над 

комфортом ваших осель, а клі-
єнтоорієнтованість є однією із 
найважливіших цінностей про-
екту компанії «ОННО НОМЕ».

Тут пропонують тканини ту-

рецьких та європейських фа-
брик. Дизайнер «ОННО НОМЕ» 
надасть всі необхідні поради та 
зніме всі мірки для створення 
найкращих аксесуарів для ва-

шого дому.
Особливість «ОННО НОМЕ» 

полягає у наданні послуги «што-
ри під ключ», що полягає у ро-
боті з клієнтом, архітектором 
і дизайнером, починаючи від 
створення проекту будинку і 
аж до замірювання, пошиття, 
прасування й навішування.

Значною перевагою «ОННО 
НОМЕ» є можливість додатково 
замовити покривала, килими і 
постіль, які ідеально гармо-
ніюватимуть із всіма деталями 
інтер’єру!

«ОННО НОМЕ»
м. Тернопіль
вул. Київська, 8г
096 542 45 99

Іnstagram: @ohho_design

Штори під ключ від «ОННО НОМЕ»: втілення 
ваших ідей у життя

533376_inf

віться на фотографіях!
За словами читачів, дерево при-

красили у вихідні – перед 1 квітня. 
Деякі писанки майорять аж на самій 
його верхівці. Це дуже гарно. Воче-
видь, на виготовлення та декоруван-
ня цієї пасхальної краси витратили 
немало часу та зусиль.

Особливо атмосферне це місце у 
ясну погоду, коли декор виблискує 
на сонці.

Декор   Тернопіль готується до 
Великодня. З нагоди свята подвір’я одного 
з популярних ресторанів на Торговиці 
прикрасили сотнями писанок

ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, JULIIIA.INOZEMTSEVA@
GMAIL.COM, 098-821-01-51

«Писанкове дерево» біля відомого 
закладу громадського харчування у 
Тернополі мешканці міста бачать 
вже не вперше. Нагадаємо, що ми-
нулого року його також прикрашали 
таким чином.

Великодні яйця розвішали пря-
місінько на дереві при вході. Який 
вигляд має креативна локація – ди-

«ПИСАНКОВЕ ДЕРЕВО» У ТЕРНОПОЛІ 
МІСТО
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7. РОБОТА, ЕМІГРАЦІЯ  
7.2 ПРОПОНУЮ  

 АВТОСЛЮСАР, З/П 20 000-35 000 ГРН. (099) 108-88-77  

 АВТОФАРБУВАЛЬНИКИ, РИХТУВАЛЬНИК АВТОМОБІЛІВ, 
ПРАЦІВНИКИ ДЛЯ ХІМЧИСТКИ ТА ПОЛІРУВАННЯ А/М, 
МОЖЛИВЕ НАВЧАННЯ, З/П 25 000 ГРН. (096) 888-88-69  

 ВАНТАЖНИК. (067) 352-72-89  

 ВАНТАЖНИКИ В МЕРЕЖУ МАГАЗИНІВ «КИШЕНЯ МАЙ-
СТРА», ВУЛ.ШЕПТИЦЬКОГО, ВУЛ. 15 КВІТНЯ, З/П ВИСО-
КА. (097) 981-97-97  

 Водій а/м КамАЗ-самоскид, досвід роботи,  8-год. 
робочий день (068) 450-67-34  

 Водій автомобіля з маніпулятором, робота по об-
ласті,  8-годинний роб. день. (068) 450-67-34  

 Водій автомобіля тягач з напівпричепом, по місту, 
області, Україні, (068) 450-67-34  

 Водій легкового автомобіля, робота по місту та 
області, 8-годинний робочий день (068) 450-67-34  

 Водій навантажувача (вилочного та телеско-
пічного), робота на складі, з/п договірна. (068) 
450-67-34  

 ВОДІЙ ФУРИ, 20 Т, ПО УКРАЇНІ. (067) 352-57-16  

 ВОДІЙ, ПО МІСТУ, КАТ. «В», «С». (067) 352-72-89  

 ВОДІЙ-КУР’ЄР НА Л/А ШКОДА-ФАБІА, ЧОЛ., ЖІН. (097) 
148-56-82  

 ГАЗОЕЛЕКТРОЗВАРЮВАЛЬНИК-МОНТАЖНИК, З/П ВІД 
15 000 ГРН. (067) 382-92-42  

 Доглядальниця за жінкою, позмінно, тиждень че-
рез тиждень, досвід роботи (068) 450-67-34  

 Екскаваторник на JCB 3СХ, водій-оператор авто-
крана, водій а/м КамАЗ-самоскид, водій автовиш-
ки, досвід, з/п висока. (097) 151-31-86  

 КОЧЕГАР У РЕСТОРАН «КОВЧЕГ»,  ГР. 3/3, 9 - 23.15 ГОД., 
З/П 17 000 ГРН. (ЗА 15 РОБОЧИХ ДНІВ) (067)  653-46-30  

 КОЧЕГАР, МОЖНА ПЕНСІЙНОГО ВІКУ. (098) 114-01-99  

 Кранівник на автокран вантажопідйомністю 10 
тонн, з/п договірна, (068) 450-67-34  

 КУХАР В РЕСТОРАН «АЛЯСКА» (068) 647-61-87  

 Кухар на роздачу, буфетник, пекар-кондитер, р-н 
«Епіцентру», з/п висока, (067) 350-74-08, (096) 
466-92-96  

 КУХАР, ПОМІЧНИК КУХАРЯ, ОФІЦІАНТ, ПОСУДОМИЙНИ-
ЦЯ-ПРИБИРАЛЬНИЦЯ В БАР. (098) 224-16-91  

 Майстри на утеплення фасадів, робота з люльки і 
з риштування, з/п від виробітку. (067) 351-46-56  

 Менеджер з продажів в торговельну організацію,  
резюме на пошту rezzume2020@gmail.com (068) 
450-67-34  

 Муляри, робота в Тернополі, приватні будинки. 
(067) 351-46-56  

 ОПЕРАТОР ЛИСТОЗГИНАЛЬНИХ ВЕРСТАТІВ, ДОВЕЗЕННЯ ДО 
МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ, З/П ВИСОКА. (067) 352-72-89  

 ОПЕРАТОРИ  ВЕРСТАТІВ ЛАЗЕРНОЇ ПОРІЗКИ, ДОВЕЗЕННЯ 
ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ, З/П ВИСОКА (067) 352-72-89  

 Охоронники, вахта 14/14, проїзд та прожив. за рах 
ф-ми, з/п 7 800- 13 500 грн./ 30 діб (067)462-70-
24, (096)866-59-67  

 ПОКРІВЕЛЬНИКИ, ШТУКАТУРИ, МАЛЯРИ. (067) 208-36-40  

 ПОМІЧНИК БУХГАЛТЕРА В ТОВ «ТЕРДАХ», РОБОТА З 
ПЕРВИННИМИ ДОКУМЕНТАМИ, БЕЗ ВІКОВИХ ОБМЕ-
ЖЕНЬ, НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ, З/П ВІД 12 000 ГРН. (067) 
581-66-93  

 ПОСУДОМИЙНИЦЯ-ПРИБИРАЛЬНИЦЯ У КАФЕ,  ПОБЛ. 
АВТОВОКЗАЛУ, ГР. 3/3, 8-19 ГОД.,З/П 500 ГРН.+БЕЗКО-
ШТ. ОБІД. (097) 498-33-90, (067) 252-50-42  

 ПРАЦІВН. БУД.ПРОФ. РІЗНОРОБОЧІ, МУЛЯР, ШТУКА-
ТУР, БЕТОНУВАЛЬНИК, ВОДІЇ ФУРИ А/М КАМАЗ, МАШИ-
НІСТИ ЕКСК, ГРЕЙДЕРИСТ, КРАНІВНИК (098) 727-77-25  

 ПРАЦІВНИК ПО ДОМОГОСПОДАРСТВУ, ПРОНЯТИН, БА-
ЖАНО МОЛОДИЙ ПЕНСІОНЕР, З/П ДОГОВІРНА. (050) 
377-37-85  

 ПРАЦІВНИКИ (ПЛИТКА, ГІПСОКАРТОН, ОЗДОБЛЮВАЛЬ-
НІ РОБОТИ, ШПАТЛЮВАННЯ). (067) 354-86-81, (096) 
564-86-94  

 ПРАЦІВНИКИ З ВИГОТОВЛ. ЯЛИНКОВИХ ПРИКРАС, З/П 
15 000 ГРН,РОЗМАЛЮВАЛЬНИКИ ПО СКЛУ, НАВЧАННЯ, 
ТЗОВ «ІРЕНА КО», З/П ВІД 20 000 ГРН. 52-80-29, (096) 
307-70-95  

 ПРАЦІВНИКИ З ВИГОТОВЛЕННЯ ПАМ’ЯТНИКІВ З ГРАНІ-
ТУ, ДОСВІД НЕ ОБОВ’ЯЗКОВО, З/П ВИСОКА., (096) 542-
45-82  

 ПРАЦІВНИКИ НА АВТОМИЙКУ, БУДЬ-ЯКОГО ВІКУ, ПОЗ-
МІННО, З/П ВИСОКА. (097) 394-22-08  

 ПРАЦІВНИКИ НА ВИРОБНИЦТВО ПОЛІЕТИЛЕНУ, МОЖНА 
БЕЗ ДОСВІДУ, РОБОТА ОФІЦІЙНА, З/П  ДОГОВІРНА, (9-
17 ГОД.). (098) 688-85-21  

 ПРАЦІВНИКИ НА ВИРОБНИЦТВО, БЕЗ ДОСВІДУ РОБОТИ, 
ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ, З/П ВИСО-
КА. (067) 352-72-89  

 ПРАЦІВНИЦЯ ДЛЯ ЛІПЛЕННЯ ВАРЕНИКІВ У КАФЕ, ПО-
БЛИЗУ АВТОВОКЗАЛУ, 9-18 ГОД., ВИХ. СБ., НД., З/П 
500 ГРН./ДЕНЬ +БЕЗКОШТ. ОБІД (097) 498-33-90, (067) 
252-50-42  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ. ЗЛУКИ, 
Р-Н «ТЕКСТИЛЬНИКА», ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ, 
ГР. 3/3, З/П 10 000 ГРН. (096) 763-96-05, (067) 676-19-31  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ. МАЗЕПИ, 
ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ, ГРАФІК 3/3, 2/2 АБО 
7/7, З/П 10 000 ГРН. (096) 763-96-05, (067) 676-19-31  

 Продавець на ринок «Юмакс», 9-16 год., позмінно 
(098) 582-81-59  

 Продавці, вул.Злуки. (067) 208-10-66  

 Робітники для розкопування дачі. (098) 952-16-82  

 РІЗНОРОБОЧИЙ, ЧЕСНІСТЬ, ПОРЯДНІСТЬ, З/П 12 000- 
15 000 ГРН. (098) 579-74-13  

 РІЗНОРОБОЧІ ДЛЯ ЗРІЗАННЯ ДЕРЕВ, РУБАННЯ ДРОВ, 
ПОВНА ЗАЙНЯТІСТЬ, (097) 687-19-62  
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 Різноробочі, вантажники, на постійне місце роботи, по-
стійна зайнятість, з/п від 15 000 грн. (098) 252-18-60  

 САНТЕХНІК В КОТЕЛЬНЮ ПІДПРИЄМСТВА, НА ПОСТІЙНУ 
РОБОТУ, ДОБА ЧЕРЕЗ ТРИ, БЕЗ СХИЛЬНОСТІ ДО АЛКОГО-
ЛЮ, ДОСВІД САНТЕХНІКОМ ОБОВ’ЯЗКОВО (067) 350-12-24  

 СЛЮСАР З МЕХАНОСКЛАДАЛЬНИХ РОБІТ, ДОВЕЗЕННЯ 
НА РОБОТУ ТА ДОДОМУ, З/П ВИСОКА. (067) 352-72-89  

 СОРТУВАЛЬНИКИ, ПАКУВАЛЬНИКИ, РІЗНОРОБОЧІ НА 
ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО, СМТ.В.БІРКИ, З/П ВІД 
ВИРОБІТКУ. (096) 497-12-91  

 ТЕХНІЧНИЙ МАЙСТЕР У РЕСТОРАН «КОВЧЕГ», ГР. 5/2, 9 
-18 ГОД, З/П 13 500 ГРН. (067) 653-46-30  

 УКЛАДАЛЬНИК-ПАКУВАЛЬНИК, ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ 
РОБОТИ ТА ДОДОМУ, З/П ВИСОКА. (067) 352-72-89  

 ФАРБУВАЛЬНИК ПОРОШКОВОЮ ФАРБОЮ, ДОВЕЗЕННЯ 
НА РОБОТУ ТА ДОДОМУ, З/П ВИСОКА. (067) 352-72-89  

 Формувальник, кранівник, електрик, з/п 16 000 
грн. (050) 060-04-00  

 ШЛІФУВАЛЬНИКИ СТОЛЯРНИХ ВИРОБІВ НА В-ВО ТЕР-
НОПІЛЬ, З/П ВИСОКА. (067)353-25-53, (097)624-62-36  

 Штукатури, машинна цементно-піщана штукатур-
ка. (067) 351-46-56  

 ШУКАЮ РОБОТУ БУХГАЛТЕРА, ЗНАННЯ 1С, ДОСВІД 
БІЛЬШЕ 30 Р., ДИСТАНЦІЙНО АБО НЕПОВНИЙ РОБОЧИЙ 
ДЕНЬ. (067) 353-15-65  

7.3 ШУКАЮ  
 Бригада з мурування  з каменя огорож, фундамен-
тів під будинки шукає роботу. (098) 057-94-91  

 Бригада з мурування огорож з каменя, заливання фун-
даментів під будинки шукає роботу, (067) 134-07-31  

 Жінка шукає роботу по догляду за людиною похилого 
віку або хворою, мед. освіта, д/р. (097) 867-97-87  

 Шукаю роботу зі зрізання дерев, колення дров, зе-
мельні та бетонні роботи, різноробочого, розгляну 
будь-які пропозиції. (067)687-01-64, (068)020-84-71  

8. ОХОРОННІ СИСТЕМИ ТА 
СИГНАЛІЗАЦІЇ  

8.4 РІЗНЕ  
 ЕЛЕКТРОМОНТАЖНІ РОБОТИ, ВІДЕОНАГЛЯД, МОНТАЖ 

ПОЖЕЖНОЇ ТА ОХОРОННОЇ СИГНАЛІЗАЦІЇ, ПЕРЕЗА-

РЯДКА ВОГНЕГАСНИКІВ, ТАКОЖ МОЖЛИВО З ПДВ. 

(067)815-85-38, (098)646-81-66  

11. АУДІО-, ВІДЕОТЕХНІКА, 
ФОТОТОВАРИ ТА МУЗ. ТЕХНІКА  

11.3 КУПЛЮ  
 Ігрові приставки «Денді», можна неробочі, картриджі 
і плати з іграми для неї.,є вайбер. (067) 411-28-25  

17. МЕТАЛИ ЛІЦ.  
17.3 КУПЛЮ  

 Брухт чорних та кольорових металів, самовивіз, до-
рого. Ліц. АВ №580701, АВ №292722 (067) 918-13-80  

 БРУХТ ЧОРНИХ, КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ, ДОРОГО, ХО-
ЛОДИЛЬНИКИ, МАШИНКИ ПРАЛЬНІ, КОЛОНКИ, САМО-
ВИВІЗ. ЛІЦ. АВ №580978 (096) 957-35-52  

22. СІЛЬГОСПРОДУКТИ  
22.3 КУПЛЮ  

 ПШЕНИЦЯ, ЯЧМІНЬ, КУКУРУДЗА, СОЯ, СОНЯШНИК, РІ-
ПАК, ІНШІ С/Г ПРОДУКЦІЮ, ВІД 10 Т. (096) 725-14-83  

23. ПРОМИСЛОВЕ ОБЛ. ТА  
ІНСТРУМЕНТИ  
23.2 ПРОДАМ  

 Електроінструмент з Європи, дрелі, перфоратори, торцов-
ки, лобзики, фени, кархери, болгарки, ключі, фрезери,бен-
зопили,ремонт,сервіс (097)484-20-46, (099)094-45-22  

23.4 РІЗНЕ  
 Обміняю верстат стрічковий лобзиковий, новий, на то-
карний верстат  по металу (шкільний) (067) 252-94-73  

24. ВИТРАТНІ МАТЕРІАЛИ, ТАРА ТА 
УПАКОВКА  
24.3 КУПЛЮ  

 МАКУЛАТУРА, ПОЛІЕТИЛЕН,  СКЛОБІЙ, ВІД 1 ГРН./КГ, ПИВ-
НІ ПЛЯШКИ, ВІД 1 ГРН., МЕТАЛЕВІ БАНКИ (067)808-84-84, 
(067)843-47-47  

 МАКУЛАТУРА, ПОЛІЕТИЛЕН, ВИЇЗД ДО ЗАМОВНИКА, ВИГІДНО 
(ЦІНА ЯКІСТЬ), ВУЛ.ГАЙОВА 30. (067)350-20-60, (068) 060-13-88  

 ПІДДОНИ, ЄВРОПІДДОНИ, РІЗНІ, Б/К, ДОРОГО, ВУЛ.ГАЙОВА, 
30, ВИЇЗД ДО ЗАМОВНИКА. (067)350-20-60, (068) 060-13-88  

 СКЛОТАРА, СКЛОБІЙ, МАКУЛАТУРА, ПЛІВКА, МЕТ. БАНКУ, 
ПЛАСТМАСОВІ ЯЩИКИ, ПІДДОНИ ДЕР’ВЯНІ. МЕТАЛЕВІ 
ВІДХОДИ, ВИЇЗД ДО КЛІЄНТА, ДОРОГО (096) 595-43-89  

27. СПОРТ, ТУРИЗМ  
27.2 ПРОДАМ  

 Тренажери з Європи, орбітреки, велотренаже-
ри, бігові доріжки, велосипеди, електр. вело-
сипеди,крісла, лежаки,вудки, дошки для пресу 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

29. ХОБІ, ТВАРИНИ, АНТИКВАРІАТ  
29.2 ПРОДАМ  

 Саджанці фруктових дерев в контейнерах, троянд, 
троянд штамбових, гурт, роздріб, вул.Бродівська, 60. 
www.slivkasad.com.ua (096)220-47-37, (050)609-75-06  

30. РІЗНЕ  
30.1 ПРОДАМ  

 ВАГОНЧИК ПОБУТОВИЙ, 3Х4 М, БОЧКА ДЛЯ ВОДИ, 600 
Л, ТВ «ЕЛЕКТРОН», ТЕРМІНОВО (097) 242-13-78  

 ВИРОБИ З ГРАНІТУ РІЗНОГО КОЛЬОРУ, ПАМ»ЯТНИКИ, ГРА-
НІТНА, КОЛОТОРІЗАНА БРУКІВКА, НАДМОГИЛЬНІ СПОРУДИ, 
РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАРИХ. (096)464-59-14, (050)172-82-02  

 Дрова різних порід, метрові та рубані, на піддонах 
та насипом, з доставкою та самовивозом. (097) 
979-86-31, (050) 234-67-25  

 КОНТЕЙНЕР МОРСЬКИЙ, 20 ФУТІВ (067)350-20-60, (068) 060-13-88  

 Трансформатор зварювальний ТСБ-200, 10 кВт, 
200А, 2 500 грн., рамки для вулика-лежак, коляска 
дитяча, 800 грн., (067) 859-87-86  

 Холодильники, пральні машинки, газові плити, пи-
лососи, кавоварки, тренажери, м/х печі, інструмент, 
поб. техн, б/к,електровелосипед (097) 484-20-46  

 ЄВРОКУБ, ХАРЧОВИЙ, ПІД ДИЗПАЛИВО, СЕПТИК, КАС, 
ТОЩО, ВІД 3 300 ГРН., КАНІСТРИ ПЛАСТИКОВІ, 10 Л, 20 
Л, (067)350-20-60, (068) 060-13-88  

30.2 КУПЛЮ  
 ПЛИТИ ГАЗОВІ, КОЛОНКИ ЛЬВІВСЬКІ, ХОЛОДИЛЬНИКИ, 
БАТАРЕЇ, ГОДИННИКИ МЕХАНІЧНІ, РАДІО СТАРІ, МОТЛОХ, 
СТАРІ ЗВАРКИ, СТАРТЕРИ,РАДІАТОРИ (068) 328-60-39  

 Фужери кришталеві до комплекту, високі до 15 см, 
4 шт. (066) 103-93-36  

30.3 РІЗНЕ  
 НАДАМ МАТЕРІАЛЬНУ ДОПОМОГУ САМОТНІМ ЖІНЦІ АБО 
ЧОЛОВІКОВІ, ПОХИЛОГО ВІКУ (097) 429-95-37  

31. ЗНАЙОМСТВА  

31.1 ВІН ПИШЕ  
 64/170/85, вдівець, познайомиться з жінкою відпо-
відного віку, на переїзд не згідний. (097) 609-30-29  

534322_30.3
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1. АВТОМОБІЛІ ЛЕГКОВІ.  
1.3 КУПЛЮ  

 ТЕРМІНОВИЙ ВИКУП АВТО, В БУДЬ-ЯКОМУ СТАНІ, ВИЇЗД 
ДО КЛІЄНТА, ШВИДКИЙ РОЗРАХУНОК. (096) 094-15-26  

2. АВТОМОБІЛІ ІНШІ  

2.2 ПРОДАМ  
 VW-LT28 92 Р.В. ПОТРЕБУЄ РЕМОНТУ ДВИГУНА 32 000 
ГРН. (097) 237-22-36  

3. АВТОМОТОТЕХНІКА, С/Г ТЕХНІКА, 
ПОСЛУГИ  

3.3 КУПЛЮ  
 МТЗ,ЮМЗ,Т-40,25,-16,-150; гусен.Т-74,-75,-150,ки-
тайс.,саморобні,мототракт.,мотоблоки, навісне,при-
чіпне, екскават.,роб. і нероб.ст (098) 696-99-63  

 Трактори ЮМЗ, МТЗ, навісне обладнання до них, 
гусінь до трактора ДТ-75, ДТ-74, ДТ-150, для 
себе. (097) 002-95-44  

 Послуги автокранами в/п до 10т, стріла 15-21м, 
телескопом навантажувачем JCB 531-70, евакуа-
тором до 10т, самоскид.,7-12т, Свід. (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Послуги екскаватором-навантажув. JCB-3CX, ков-
ші 30,40,60,80 см, планувал. ківш, бур, відбійник; 
міні-екскават.JCB. Свід. (067) 368-31-55, (098) 
598-50-00  

 Інформація про послуги автокраном, екскаватором 
JCB-3CХ, самоскидами, 10-30 т, тягачем до 14 м, 
(067) 754-10-62  

 Інформація про послуги бульдозерами, вантажні 
перевезення а/м КамАЗ та самоскид. (067) 754-
10-62  

 Інформація про послуги екскаватором, самоскида-
ми (067) 754-10-62  

 Інформація про послуги екскаватором-навантажу-
вачем JCB-3СХ, копання траншей, котлованів, пла-
нув. території, ковші 40,90, планувал. (067) 352-
27-58  

 Інформація про транспортні перевезення а/м Ка-
мАЗ, камінь, пісок, щебінь, цегла. (067)351-21-97, 
(050)588-73-97  

4. НЕРУХОМІСТЬ 
4.0 КРАЩІ ПРОПОЗИЦІЇ 

 АГЕНТСТВО НЕРУХОМОСТІ (096) 670-59-05 

4.1 ПРОДАЮ 1-КІМН. 
 «АЛЯСКА» 5/9/Ц 43 КВ.М І/О, Є/Р, Н/Б 39 900 (067) 717-45-86 

 вул.15 Квітня 4/5/ц 24/12/6 (067) 327-83-37 

 ВУЛ.ДОВЖЕНКА 8/10/Ц 42 КВ.М СИРА, Н/Б 32 000 (067) 
717-45-86 

 вул.Лучаківського 2/10/ц 47,72 кв.м сира, на зд 
(067) 128-51-71 

 вул.Львівська ц/б 43 кв.м н/б, сира, вл 35 000 
(067) 259-31-31 

 вул.Тарнавського 3/10/ц 40 кв.м д/у, сира (067) 
128-51-71 

 Дружба 3/5/ц 18 кв.м гуртож. (096) 070-12-40 

 Дружба ц/б 45,55 кв.м сира, на здачі (067) 128-51-71 

4.2 ПРОДАЮ 2-КІМН. 
 вул.Лучаківського 4/10/ц 87,84 кв.м д/у,сира (067) 
128-51-71 

 вул.Львівська 9/10/ц 64,8 кв.м д/у,сира (067) 128-51-71 

 вул.Тарнавського 3/10/ц 68 кв.м д/у,сира (067) 
128-51-71 

 СОНЯЧНИЙ 2/9/Ц 46 КВ.М І/О, РЕМ 43 000 (067) 717-45-86 

 Сонячний ц/б 65 кв.м сира, (067) 128-51-71 

4.3 ПРОДАЮ 3-КІМН. 
 вул.Львівська 4/10/ц 82 кв.м д/у,сира (067) 128-51-71 

 СОНЯЧНИЙ 2/5/П 77 КВ.М ХОР. СТ 46 000 (067) 717-45-86 

4.5 ПРОДАЮ ГАРАЖ 
 КООП. «ТЕМП», 34,5КВ.М,ЦЕГЛ.,ПІД (098) 997-21-50 

4.6 ПРОДАМ БУДИНОК 
 БУДИНОК ВУЛ.ЗА РУДКОЮ 72 КВ.ММОЖНА ПІД МАГА-
ЗИН, ТОРГОВО-ОФІСНІ ПРИМІЩ., Є ПЛАН НА НАДБУДО-
ВУ, 0,015 ГА, ТОРГ69 000 У.О. (096) 562-85-62 

 Будинок Збаразький напрямок вода, світло, надв. 
будівлі, льох, город, мальовниче місцедоговірна 
(068) 583-65-66 

 Будинок с.Г.Шевченківські 2-пов 250 кв.мсутери-
ни, світло, газ, свердловина, септик, гараж в буд., 
підвал, 0,14 гадоговірна (067) 351-62-79 

 Будинок с.Нетерпинці,  Зборівський р-н 59 
кв.м3кім.,кух., газ, підвал, парове опал., госп.буд., 
0,41га, приватиз.,річка,левада- (097) 281-53-05, 
(097) 284-86-27 

 Будинок с.Покропивна 1-пов 57 кв.м2 кім., с/в, 
потребує ремонту, септик, 0,36 га, жила вул.5 300 
у.о. (067) 787-33-64 

 БУДИНОК С.ПІДГОРОДНЄ, 950 М ВІД М-НУ «МОТОР» 
ЖИЛИЙДОГОВІРНА (097) 230-47-93 

 Ділянка дачна с.Петрики 0,12 гамет. буд., підвал, де-
рева, хор. місце, обробленадоговірна (050) 166-97-08 

 Ділянка земельна с.Байківці 0,1 га, приватиз.,тер-
міновонедорого (067) 794-81-12 

 Ділянка земельна с.В.Глибочок, 10 км від Терно-
поля 0,15 га, під забудову, всі документинедорого 
(097) 229-43-58 

 Ділянка земельна с.Лозова 0,18 га, під забудову, 
торг10 800 у.о. (097) 944-32-25 

 Ділянка земельна с.Підгороднє 0,06 га, під забу-
дову, комун. поруч (світло, газ, вода), річка побли-
зу, торг10 500 у.о. (068) 762-07-70 

 Ділянка земельна с.Смиківці 0,065 га-10 000 у.о. 
(097) 944-32-25 

 КОТЕДЖ ВУЛ.ЗА РУДКОЮ 3-ПОВ 249,9 КВ.МСВТЛО, ВОДА, 
ГАЗ, НОВОЗБУДОВАНИЙ, БІЛА ЦЕГЛА «ПІД РОЗШ.», УТЕ-
ПЛЕНИЙ, ТОРГ105 000 У.О. (096)562-85-62, (050)672-15-41 

4.8 ЗДАМ В ОРЕНДУ 
 1-кім. квартиру, вул.Корольова, рем., меб., поб.
тех., і/о, на тривалий термін (097) 543-96-80 

 1-КІМ. КВАРТИРУ, ВУЛ.СТУСА, ВЛАСНИК. (093) 619-01-77 

 1-кім. квартиру, Дружба, власник. (097) 574-50-50, 
(067) 456-49-42 

 2-кім. квартиру, р-н СБУ, є/р, і/о, меблі, 270 у.о. 
(067) 259-31-31 

 2-кім. квартиру, Східний, хол., прал. маш., меблі, 6 
000 грн.+ком. (097) 793-85-63 

 БУДИНОК, ВУЛ.ЗА РУДКОЮ, 72 КВ.М, 2 КІМ.,ПРОХІДНІ, С/В, 
І/О, ПІДВАЛ, МІСЦЕ ДЛЯ А/М, ДОГОВІРНА (096) 562-85-62 

 Візьму на квартиру, можна подобово, Центр. Со-
нячний. (096) 957-02-52 

 Візьму на підселення, Центр (096) 004-56-65 

 Кімнату, Східний. (067) 718-19-13 

 ОКРЕМУ КІМНАТУ В ПРИВАТНОМУ БУДИНКУ, С.БІЛА, 
Є/Р, ВСІ ЗРУЧ., КАМІН, БЕЗ ГОСПОДАРІВ, ПОБЛ. ЗУПИН-
КИ (097) 545-40-07 

 ПРИМІЩЕННЯ, ПОБЛ. Р-КУ ЗАХІДНИЙ», 500 КВ.М, МОЖ-
НА ПІД МАГАЗИН, СКЛАД, В-ВО. (098) 727-77-25 

4.9 КУПЛЮ 
 1-, 2-, 3-КІМ. КВАРТИРУ, БУДИНОК, ЧАСТИНУ БУДИНКУ В 
М.ТЕРНОПІЛЬ, ТЕРМІНОВИЙ РОЗРАХУНОК. (096) 670-59-05 

 2-кім. квартиру, вул.Руська, 18, кооп. технікум, 
«сталінка», бажано з і/о, (Вікторія) (098) 905-55-82 

4.10 ЗНІМУ 
 1-, 2-кім. квартиру, в Тернополі, терміново, (067) 
712-82-72 

 1-, 2-кім. квартиру, терміново, для місцевих, на 
тривалий термін. (098) 681-29-46 

 ВИНАЙМУ КВАРТИРУ ДЛЯ СЕБЕ, ПОРЯДНІСТЬ ГАРАН-
ТУЮ. (097) 429-95-37 

 Винайму квартиру, розгляну всі варіанти, (Ірина) 
(067) 869-16-96 

4.11 РІЗНЕ 
 АН «Перший центр нерухомості», б-р Т.Шевченка, 
1, 1 пов. Шукаємо під клієнта, продаємо, здаємо 
квартири, комерц, приміщ., будинки 25-57-57, 
(067) 424-26-05 

 ПРОДАЄТЬСЯ БУДИНОК, ВУЛ.ЗА РУДКОЮ, 234 КВ.М, ВЕЛИ-
КИЙ ГАРАЖ, 4 КІМ., ВОДА, СВІТЛО 380 В, МОЖНА ПІД ЖИТ-
ЛОВИЙ, 94 000 У.О., ТОРГ (096)562-85-62, (050)672-15-41 

 Продається відділ жіночого одягу, р-к «Оріон», 15 
кв.м, терміново. (067) 128-51-71 

 Продається приміщення комерційно-офісне, вул.
Київська, н/б, 80 кв.м, напівцоколь, 41 000 у.о. 
(067) 259-31-31 

 Продається приміщення, вул.Київська, ц/б, 79,9 
кв.м, власник. (067) 128-51-71 

 Продається приміщення, вул.Лучаківського, 1 пов., 
140 кв.м, д/у, під будь-який вид діяльності. (067) 
128-51-71 

 Продається терміново відділ жіночого одягу з то-
варом, вул.15 Квітня, р-к «Оріон», 15 кв.м, договір-
на (067) 128-51-71  

534371_30.3

534543_32.2
534321_32.2

 Для створення сім’ї познайомлюся з дівчиною, до 
30 р., (з 18 год). (096) 035-86-57  

 Самотній чоловік, 60/170/75, шукаю жінку, без 
шкідливих звичок для створення сім»ї (098) 357-
78-44  

 Тернополянин, 39 р., познайомиться з дівчиною, 
жінкою, без шкідливих звичок, згідна прожити і в 
горі і в радості, і не залишити. (096) 224-23-52  

32. ВІТАЮ  
32.2 ЗАГУБИВ-ЗНАЙШОВ  

 ЗАГУБЛЕНЕ ТИМЧАСОВЕ ВІЙСЬКОВЕ ПОСВІДЧЕННЯ ТП 
№2475917 ВИД. ТЕРНОПІЛЬСЬКИМ МІСЬКИМ ВОЄНКО-
МАТОМ НА ІМ’Я СЕМЕНІВ А.І. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНЕ ТИМЧАСОВЕ ВІЙСЬКОВЕ ПОСВІДЧЕННЯ 
№4848242 НА ІМ’Я ХОВАЛКО І.С. ВВАЖАТИ НЕ-
ДІЙСНИМ  

 Загублений військовий квиток АВ №715889 вид. 
Кам.-Подільським військ. РТЦК та СП Хмельн. 
обл. від 19.09.2022 на ім’я Зубик Н.П. вважати не-
дійсним  

 ЗАГУБЛЕНИЙ ВІЙСЬКОВИЙ КВИТОК НК №5224153 НА 
ІМ’Я УРБАНСЬКИЙ В.М. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 Загублену довідку МСЕК №205382 на ім’я Тройчак 
Сергій Миколайович вважати недійсним  

 ЗАГУБЛЕНУ ДОВІДКУ ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ ІНВАЛІДН. ІІ 
ГР. ПОЖИТТЄВО ВИД.МСЕК ТЕРНОПІЛ.ОБЛАСН. ПСИ-
ХОНЕВРОЛ. ДИСПАНС. НА ІМ’Я СЕМЕНІВ А.І. ВВАЖАТИ 
НЕДІЙСНИМ  

3.4 ТРАНСПОРТНІ ПОСЛУГИ(ЛІЦЕН.)  
 Вантажні перевезення тягачем з напівпричепом 
13,6х2,45 м, до 22 т, а/м маніпулятором, до 10 т, само-
скидами, 5-12 т, Свід. (097)979-86-31, (050)234-67-25  
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5. БУДМАТЕРІАЛИ, САНТЕХНІКА  
5.2 ПРОДАМ  

 Блоки бетонні фундаменті, заводські, з гранітно-
го щебеню, нові, різні розміри, можлива доставка, 
розвантаження, монтаж (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Блоки, відсів, камінь, щебінь, білий, сірий, пісок, 
цегла. (067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Бордюр дорожній та тротуарний, вібропресова-
ний, плитка тротуарна різної товщини, можлива 
доставка, розвантаження, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Бруківка вібропресована, бордюри дорожні та тро-
туарні, лотки водовідвідні, геотекстиль, доставка, 
розвантаження і монтаж бруківки (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 БРУКІВКА, ХОРОШІ ЗНИЖКИ, ЗАМІРИ, ПІДГОТОВКА, 
ВКЛАДАННЯ. (096) 562-43-33  

 ВАПНО ГАШЕНЕ, НЕГАШЕНЕ, ЦЕМЕНТ М-400, М-500, 
ПІСОК В МІШКАХ, ЩЕБІНЬ, КЕРАМЗИТ, ЦЕГЛА, ВІДСІВ, 
КАМІНЬ, ДОСТАВКА. (067)350-38-83, (050)711-55-70  

 ВІКНА ДЕРЕВ’ЯНІ, 1,48Х1,78 М, 2 ШТ., ДЛОГОВІРНА 
(097) 230-47-93  

 ГАЗОБЛОКИ «СТОУНЛАЙТ», «ЮТОН», «ХБМ», ЯКІСНІ, 
СЕРТИФІКОВАНІ, КЛЕЇ ДЛЯ КЛАДКИ ТА ОЗДОБЛ. БЛО-
КІВ, ПОМІРНІ ЦІНИ. (097) 808-55-71  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 240 мм, ши-
рина 75, 100, 120, 200, 300, 400 мм, блочки з гра-
нітного відсіву 40х19х19, 40х12х19 (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, поверхнева міц-
ність 100,150, 200,300 г/кв.м, для доріг, тротуарів, 
ландш. дизайну, дренажу, армування (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 ДОШКА ЯСЕНЕВА, МЕТРОВА, 30, 50 ММ, 5 500 ГРН., 
ПАНЕЛІ, 6Х1,2 М, 3 ШТ., 2 000 ГРН., ВОРОТА ГАРАЖНІ, 
МЕТ., 2,85Х2,1 М, 11 000 ГРН. (098) 467-56-01  

 Дрова різних порід, метрові та рубані, на під-
донах та насипом, з доставкою та самовивозом. 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Залізобетонні вироби: опори ЛЕМ(стовпи елек-
тричні), антипаркувальні кулі, напівсфери, стовпці 
садові 2-4м, плити огорожі, стакани (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Земля на підсипку, глина. (067) 754-10-62  

 Камінь бутовий Галущинецький на фундам., ого-
рожі, щебінь фр. 20-50, 50-80, 80-120 – на бетон, 
дороги, відсів на підсипку, мулярку (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Камінь бутовий, блоки фундаментні, відсів, пісок, 
шлак, щебінь, білий, гранітний, цегла. (067)351-
21-97, (050)588-73-97  

 Камінь вапняковий, пісок, щебінь, вапно гашене, 
від виробника, мож. доставка тягачем 24 т. (096) 
026-12-65  

 Камінь, щебінь, відсів, пісок. (067) 754-10-62  

 Керамзит фасований в мішках та насипом, фрак-
ція 10-20 мм, якісний, будь-яка кількість, можлива 
доставка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 30,60,90см, 
плити покриття кілець, люки полімерпіщ. і чавун-
ні, доставка, котлован, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Ліс діловий (ялина, росте) (068) 583-65-66  

 Металочерепиця, профнастил, власне в-во комп-
лектуючих, водостоки, плівки, гурт. ціни, замір, ви-
їзд.безкошт (096)132-84-04, (097) 844-77-30  

 Панелі перекриття, ширина 1,2 м, 1,5 м, довж. 
2-12,6 м, висота 160мм (полегшені), 220мм (зви-
чайні),320мм(підсилені), доставка кран (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Паркани металеві, жалюзі-паркан, ранчо-паркан, 
горизонт, штахетник, метал. парапети, ворота та 
хвіртки, всі комплек.,помірні ціни (096)132-84-04, 
(097) 844-77-30  

 Перемички віконні, прогони, різні розміри, опорні 
подушки, в наявності та під замовлення, можлива 
доставка, розвантаження, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундаментні, перемички 
віконні, прогони, фундаментні подушки, палі за-
бивні, плити балконні, плити дорожні (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Пісок білий, жовтий, блоки фундамент, щебінь, бі-
лий, сірий, камінь, грубий, дрібний, відсів, шлак, 
цегла. (067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний дрібний в мішках, 
керамзит в мішках, цемент в мішках, відсів в міш-
ках, можлива доставка (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Пісок жовтий, білий, для штукатурки, мулярки, різ-
ний, камінь, щебінь, відсів, (067) 754-10-62  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чорнозем, гли-
на, цемент, будь-яка кількість, самовивіз або до-
ставка самоскидами та в мішках (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Скло віконне, 1х 0,7 м, 20 шт., скло віконне синє, 
1х0,7 м, 10 шт., бочка металева, 250 л, (098) 473-
85-47  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 2 до 5 метрів, 
на огорожу, для садівництва, перерізом 6,5(5,5)см 
х 7см (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 100-200 мм, 
труби залізобетонні, діаметром 500-1200 мм, мож-
лива доставка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цегла червона рядова, повнотіла і пустотіла, біла 
силікатна, вогнетривка марок ПВ-5 і ША-5, на 
піддонах та поштучно, доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Цемент М-500, М-400, Ів.-Франківський та По-
дільський, мішки по 25 кг, завжди свіжий, будь-
яка к-сть, можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби азбестоце-
ментні, труби залізобетонні, геотекстиль, цемент 
М-400, М-500. (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 ШЛАК, ПІСОК, КАМІНЬ, ЩЕБІНЬ РІЗНИЙ, ВІДСІВ, ГРУН-
ТИ, ВИВІЗ СМІТТЯ, ДОСТАВКА БЕТОНУ., А/М ІВЕКО-МІК-
СЕР 5 КУБ.М, (098) 467-56-01  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доломітовий, ба-
зальтовий, різних фракцій, відсів, камінь бутовий, 
пісок, глина, доставка КамАЗ, ЗІЛ (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, відсів (067) 754-10-62  

 Щебінь різний, камінь, пісок. (067) 754-10-62  

5.4 БУДІВ-РЕМОНТНІ ПОСЛУГИ(ЛІЦ.)  
 «АРМСТРОНГ», ГІПСОКАРТОН, ПЛИТКА, ШПАТЛЮВАННЯ, 
ЄВРОРЕМОНТ «ПІД КЛЮЧ», ОФІСІВ, КВАРТИР, ПРИМІ-
ЩЕНЬ, ЛІЦ. АВ №55516. 26-04-14, (098) 483-82-44  

 Акуратно та якісно утеплення фасадів піноплас-
том, мінватою, нанесення декоративної штукатур-
ки, «короїд», «бараник», фарбування.. (097)580-12-
64, (067)178-15-75  

 Акуратні майстри з євроремонту зроблять якісно 
ремонт квартир (095) 421-68-26  

 БРИГАДА БУДІВЕЛЬНИКІВ ВИКОНАЮТЬ ЗАЛИВАННЯ 
ФУНДАМЕНТІВ З НУЛЯ, МУРУВ.,ДАХИ, СХОДИ, МОНО-
ЛІТИ, СТЯЖКА, СВОЄ ОБЛАДН.,ЛІЦ. АВ №55516 (098) 
483-82-44  

 Бригада виконує утеплення будинків, пінопласт, 
декор. покриття «короїд», «бараник», вл.риштув., 
помірні ціни, знижка на матер. (097)580-12-64, 
(098)898-96-44  

 БРУКІВКА, ВКЛАДАННЯ, ВИГОТОВЛЕННЯ, ДОСТАВКА. 
(067) 351-46-56  

 БУДІВНИЦТВО МОНОЛІТНО-КАРКАСНИХ СПОРУД, СТЕ-
ЛІ, СТІНИ, КОЛОНИ, ФУНДАМЕНТИ, БАСЕЙНИ, СВОЯ 
ЄВРООПАЛУБКА, ЛІЦ.АВ№407455 ВІД 24.08.08Р (097) 
332-47-19  

 ВИВІЗ БУДЬ-ЯКОГО СМІТТЯ, БУДЬ-ЗВІДКИ (ГАРАЖІ, 
ДАЧІ, ГОРИЩА ТОЩО), Є ВАНТАЖНИКИ. (096) 595-43-89  

 ВИКОНУЄМО КОСМЕТИЧНІ РЕМОНТИ БУДЬ-ЯКОЇ 
СКЛАДНОСТІ, НАКЛЕЮВАННЯ ШПАЛЕР, (097) 916-49-32  

 ВИКОНУЄМО ЯКІСНО ТА ДОБРОСОВІСНО РЕМОНТНІ РО-
БОТИ, ПЛИТКА, ЛАМІНАТ, ШПАТЛЮВАННЯ, ГІПСОКАР-
ТОН ТОЩО, ПОРЯДНІСТЬ, ЧЕСНІСТЬ (098) 370-75-44, 
(093) 419-67-08  

 ВКЛАДАННЯ БРУКІВКИ, ГРАНІТУ, ВІД 100 ГРН./КВ.М,.
ДОСТАВКА МАТЕРІАЛІВ. (067) 351-46-56  

 ВКЛАДАННЯ ПЛИТКИ, МОНТАЖ ГІПСОКАРТОН, ШПАТ-
ЛЮВАННЯ. (067) 351-46-56  

 ВСІ ВИДИ РЕМОНТНИХ РОБІТ, ШТУКАТУРКА, ШАКЛІВКА, 
ПЛИТКА, ЛАМІНАТ ТОЩО, ЯКІСНО (096) 272-26-07  

 ЗАЛИВАННЯ ОГОРОЖ, БУДЬ-ЯКА СКЛАДНІСТЬ, СВОЄ 
ОБЛАДНАННЯ, СВОЯ ОПАЛУБКА. МОЖЛ. ДОСТАВКА 
МАТЕРІАЛІВ. ЛІЦ. АВ №55516 (098) 483-82-44  

 ОБЛИЦЮВАННЯ ПЛИТКОЮ, ШПАТЛЮВАННЯ, ГІПСОКАР-
ТОН, ДЕКОРАТИВНА ШТУКАТУРКА, ШПАЛЕРИ, ЛАМІНАТ, 
ВСІ ВИДИ РОБІТ, ЯКІСНО. (097) 557-54-24  

 ОБЛИЦЮВАННЯ ПРИРОДНИМ КАМЕНЕМ, ЦОКОЛІ, СХО-
ДИ, ПОДВІР»Я. (067) 452-27-67  

 РЕМОНТ КВАРТИР, ВНУТРІШНІ РОБОТИ, ШТУКАТУРКА, 
ШПАТЛЮВАННЯ, ГІПСОКАРТОН, ПЛИТКА, ЛАМІНАТ, 
ШПАЛЕРИ. (067) 354-87-15  

 Ремонт квартир, облицювання плиткою, шпатлю-
вання, якісно. (067) 204-83-66  

 Реставрація, лакування дерев’яних дверей (дуб, 
сосна), виготовлення сходів. (098) 873-20-48  

 СМОЛИМО ДАХИ, ПОКРІВЛЯ ЄВРОРУБЕРОЙДОМ: ГАРА-
ЖІ, БАЛКОНИ, СКЛАДСЬКІ ПРИМІЩЕННЯ ТОЩО (096) 
804-80-47, (096) 207-22-63  

 Стяжка, штукатурка внутр., зовн., є підсобники, 
бетонозмішувач, риштування. (098) 461-10-16  

 ТЕПЛОШУМОІЗОЛЯЦІЯ ПІНОПОЛІУРИТАНОВОЮ ПІНОЮ 
«ДОБРА ПІНА» - 100% ЕКОЛОГІЧНА. ДАХИ, ПЕРЕКРИТТЯ, 
ФУНДАМЕНТИ. ЛІЦ. АЕ №640177. 30.03.15 (067) 674-
60-47, (050) 437-02-88  

 УТЕПЛЕННЯ ДАХІВ, МАНСАРД, ГОРИЩ, ДОСТАВКА МА-
ТЕРІАЛІВ, ЗНИЖКИ. ЛІЦ. АГ №575-507 (067) 351-46-56  

 УТЕПЛЕННЯ ФАСАДІВ, ВАТА, ПІНОПЛАСТ, ОЗДОБЛЕН-
НЯ, КОРОЇД, БАРАНИК, ВІД 180 ГРН./КВ.М, МОЖЛИВИЙ 
ПЕРЕРАХУНОК. (067) 351-46-56  

 ФАСАДНІ РОБОТИ: УТЕПЛЕННЯ, ОЗДОБЛЕННЯ, ШТУКА-
ТУРНІ РОБОТИ, РЕСТАВРАЦІЯ ФАСАДІВ. (067) 452-27-67  

 Циклювання паркету без пилу, 220 В, зачищення 
кутів, є транспорт, виїзд в райони. (098) 531-71-11  

 Шліфую паркет без пилу, настеляю паркет, ламі-
нат, вагонку, лакую, шпатлюю, є пилосос,швидко, 
якісно, є транспорт, виїзд в район 26-83-43, (097) 
279-03-73  

 ШПАТЛЮВАННЯ, ФАРБУВАННЯ, ПЛИТКА, ГІПСОКАРТОН, 
ШПАЛЕРИ, ЛАМІНАТ, ЯКІСНО, ДОСВІД РОБІТ. (097) 557-
54-24  

 Шпатлювання, штукатурка, відкоси, шпалери, фар-
бування, гіпсокартон та інші види ремонтних робіт, 
доступні ціни, (Володимир) (098) 080-06-25  

 ШТУКАТУРКА ВНУТРІШНЯ, ЗОВНІШНЯ, Є ПІДСОБНИКИ, 
БЕТОНОЗМІШУВАЧ, РИШТУВАННЯ. (098) 461-10-16  

 Штукатурка внутрішня, зовнішня, є підсобники, ри-
штування, бетонозмішувач. (067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРКА ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
МАТЕРІАЛОМ, Є РИШТУВАННЯ, ПІДСОБНИКИ. (098) 461-
10-16  

 ШТУКАТУРКА ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ, Є РИШТУВАННЯ, 
ПІДСОБНИКИ, ЗМІШУВАЧ, РОЗЧИНОНАСОС. (067) 452-
27-67  

 ШТУКАТУРКА ПО МАЯКАХ, СТЯЖКА, МОНТАЖ ГІПСОКАР-
ТОНУ, ЄВРОРЕМОНТ, КОСМЕТИЧНИЙ РЕМОНТ, ШАПТ-
ЛЮВ., ПОБІЛКА, ШПАЛЕРИ, КАСАТОНИ,ВАГОНКА (098) 
785-03-32  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, ВСІ ВИДИ ШТУКАТУРОК, ЗАБЕЗ-
ПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, Є РИШТУВАННЯ, ПІДСОБНИКИ, 
БЕТОНОЗМІШУВАЧ (067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ ШТУКА-
ТУРКА, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, БЕЗГОТІВКОВИЙ 
РОЗРАХУНОК. (067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ:ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ ШТУ-
КАТУРКА, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, ПОМІРНІ 
ЦІНИ, МОЖЛИВА ОПЛАТА ПО ПЕРЕРАХУНКУ. (067) 
452-27-67  

 ЄВРОРЕМОНТ КОМПЛЕКСНИЙ, ДОСТАВКА МАТЕРІАЛІВ, 
КОШТОРИС, ЗНИЖКИ, ЛІЦ. АГ №575507 ВІД 05.04.2011 
(067) 351-46-56  

 ЄВРОРЕМОНТ, ВЕСЬ КОМПЛЕКС, ПОПЕРЕДНІЙ КОШТО-
РИС, ЗНИЖКИ НА МАТЕРІАЛИ, ЯКІСНА РОБОТА, МОЖЛ. 
ПЕРЕРАХУНОК, ЛІЦ. АГ №575507. (067) 351-46-56  

 ЄВРОРЕМОНТ, ПОПЕРЕДНІЙ КОШТОРИС, ДОСТАВКА 
МАТЕРІАЛУ, ЛІЦ. АГ №575507. (067) 452-27-67  

 ЄВРОРЕМОНТ: КВАРТИРИ, ОФІСИ, ДОСТАВКА МАТЕРІ-
АЛУ, ЗНИЖКИ, ЛІЦ. АГ №575507 ВІД 05.04.2011 (067) 
351-46-56  

 Інформація: газо-, електрозварювальні роботи, 
заміна сантехніки, опалення, встановл. бойлерів, 
документація, недорого. 28-41-21, (098) 378-62-10  

 Інформація: електрик, монтаж та заміна електро-
проводки, світильників, вимикачів тощо, монтаж 
глибинних насосів. (096) 819-90-46  

 ІНФОРМАЦІЯ: ЕЛЕКТРОМОНТАЖНІ РОБОТИ (ВІДЕО-
НАГЛЯД, ПОЖЕЖНА ТА ОХОРОННА СИГНАЛІЗАЦІЯ), 
ФАРБУВАННЯ МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЙ, МОЖЛИВО З ПДВ. 
(067)815-85-38, (098)646-81-66  

 Інформація: копання траншей, ями, корчування 
пнів, мурування з цегли, бетонні роботи, обрізання 
дерев. (099) 284-95-04  

 Інформація: мурування перегородок в кімнатах 
тощо, з цегли, газоблоків, демонтаж старих стін. 
(099) 284-95-04  

 Інформація: промивання, ремонт котлів та газових 
колонок, заміна старих труб, змішувачів, умиваль-
ників тощо. (099) 369-02-68  

 Інформація: ремонт нових, старих квартир, коте-
джів, дрібні ремонти, плитка, шпатлювання, фар-
бування, ламінат тощо, договірна. (097) 331-85-45  

 Інформація: євроремонт, косметичний рем., ма-
шинне шліфув. стін та стель без пилу, плитка, ла-
мінат тощо. (098) 835-03-40  

6. МЕБЛІ  
6.2 ПРОДАМ  

 ДИВАНИ, НА БУДЬ-ЯКИЙ ВИБІР, ЗІ СКЛАДУ. (097) 187-
18-08  

 Комод, в єдиному екземплярі, 1,6х0,8х0,4 м, з 
якісного кольорового ДСП, договірна. (067) 252-
94-73  

 КУХНІ, ШАФИ-КУПЕ, НЕДОРОГО. (097) 187-18-08  

 ЛІЖКА ДЕРЕВ»ЯНІ. (097) 187-18-08  

 Ліжко 1-спальне, дерев’яне, з матрацом, ламелі. 
(067) 340-62-91  

 М’ЯКИЙ КУТОК, 2 ВЕЛИКІ М’ЯКІ КРІСЛА, ТЕРМІНОВО 
(097) 242-13-78  

 МАТРАЦИ ДЛЯ КВАРТИРАНТІВ. (097) 187-18-08  

 МАТРАЦИ,БУДЬ-ЯКІ, ЗІ СКЛАДУ. (097) 187-18-08  

6.4 РІЗНЕ  
 ВИГОТ. ЯКІСНИХ МЕБЛІВ НА ЗАМОВЛ., ОПТИМІЗ. 
ПРОСТОРУ, ІНЖ. КОНСУЛЬТ., КУХНІ, ПЕРЕДПОКОЇ, ГАР-
ДЕРОБ,ДИТЯЧА,КОМОДИ,ШАФИ, ОФІСИ,МАГАЗ. (050) 
987-61-64  

 Перетягування, ремонт м’яких меблів, заміна пружин, 
поролону, комп’ютерних крісел. (097) 484-60-02  
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категоріях. Шукають відпові-
дальних, досвідчених робітників 
за напрямком «Готельно-ресто-
ранний бізнес». Треба бармени, 
офіціанти, оператори з прийому 
замовлень. Обіцяють сплачувати 
від 5 000 до 20 000 гривень.

Робота у Кременці 
У Кременці не вистачає людей, 

які могли б працювати у сфері 
«Роздрібна торгівля». Це — про-
давці, керівники складів рибаль-
ських товарів, продавець-консуль-
тант. Заробітну плату обіцяють, 
орієнтовно, 10 000–11 000 гривень.

Можна знайти роботу в сіль-
ському господарстві. Треба 
електрик дільниці, лаборант 
виробництва, помічник бух-
галтера — всього три вакансії. 
10 000–15 000 гривень обіцяють 
сплачувати щомісяця.

Робота в Бережанах 
Найбільша кількість — три ва-

кансії є в розділі «Сільське гос-

Наразі у службі зайнятості Тер-
нопільщини готові безоплатно 
навчати за спеціальністю «Агрос-
фера», зокрема: «Агрономія», 
«Геодезія та землеустрій», «Тех-
нологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва».
Крім того, пропонують опанувати 
професії: бджоляр, налагоджу-
вальник сільськогосподарських 
машин та тракторів, слюсар з 
ремонту сільськогосподарських 
машин та устаткування, тракто-
рист-машиніст сільськогоспо-
дарського (лісогосподарського) 
виробництва», плодоовочівник, 

робітник фермерського госпо-
дарства.
— Пройти навчання можна за до-
помогою ваучерів на оплату нав-
чання, що видають у Тернопіль-
ському обласному центрі зайня-
тості певним категоріям громадян 
– не зареєстровані як безробітні 
і мають професійно-технічну чи 
вищу освіту. Фінансування за вау-
чером – до 30 280 гривень. Нав-
чання проходить у закладах освіти 
як Тернопільщини, так і України, 
— каже Микола Городецький. 
Безробітні безоплатно можуть 
здобути професії у центрах про-

фесійно-технічної освіти. Для 
цього необхідно мати спряму-
вання місцевих підрозділів Тер-
нопільського обласного центру 
зайнятості.
Також пропонують опанувати про-
фесії: фермер, бджоляр, робітник 
зеленого будівництва, квітникар, 
виноградар, плодоовочівник, ри-
бовод та тракторист-машиніст 
сільськогосподарського (лісогос-
подарського) виробництва. 
Тривалість курсів – 3-6 місяців. 
Форма навчання – онлайн, ден-
на або змішана. У разі потреби є 
місця для проживання.

Можна отримати нову кваліфікацію

  Бережани — 10;
  Бучач — 15.

Ми проаналізували вакансії 
у кожному населеному пункті 
окремо.

Робота в Тернополі 
Найбільшу кількість вакансій 

для тернополян зібрали саме 
у розділі роздрібної торгівлі — 246. 
До них відносяться — менеджери 
з продажу, продавці-консультан-
ти, охоронці, водії, комплекту-
вальники, робочий виробництва 
з перероблення фруктів, вантаж-
ники та інші.

220 вакансій доступні для тер-
нополян чи переселенців, які 
хочуть працювати в гуртовій 
торгівлі, дистрибуції, імпорті та 
експорті. Є можливість обіймати 
посади: митний брокер, стрілець, 
виконавчий директор, менеджер із 
закупівель, торговий представник 
з авто, водій-експедитор та інші.

199 працівників шукають 
у готельно-ресторанний бізнес. 
Обравши цю категорію, можете 
розраховувати на посаду керу-
ючого п'ятизірковим готелем, 
бармена-офіціанта, керуючого 
мережею закладів харчування, 
фітнес-тренера та інші.  

Найменша кількість вакансій 
у розділі «Енергетика» — одна, 
«Юриспруденція» — дві, «Дер-
жавні організації» — три, «ЗМІ 
та медіа» — чотири та по п’ять 
вакансій в «Приватні особи», 
«Туризм».

Середня зарплата у Тернопо-
лі — 17 500 гривень, але переважно 
у вимогах до кандидатів пропи-
сують знання англійської мови, 
зайнятість повна, готові брати без 
досвіду.

Робота у Чорткові 
У цьому населеному пункті 

шукають працівників для ро-
боти у сфері роздрібної торгів-
лі — 11 вакансій (регіональний 
продавець, керуючий магазином, 
вантажник).

Також потребують працівників 
у категорію «Медицина». Пере-
важно шукають фармацевтів, кар-
діологів, терапевтів. Обіцяють що-
місяця — 12 000–20 000 гривень. 
Але зарплату вказують не у всіх 

У весняно-осінній 
період збільшується 
потреба в 
працівниках 
сільськогоспо-
дарської галузі

Заробітки  Трактористи, механіки, 
продавці та медсестри – тисячі 
різних професій є доступними для 
працевлаштування на Тернопільщині

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
GMAIL. COM, 095– 077-01-80 

У Тернопільському обласно-
му центрі зайнятості, станом 
на 29 березня, є 1457 вакансій. 
Їх надсилають як з приватних 
підприємств, так і державних 
установ. Фахівці з працевлаш-
тування виділили ТОП-10 най-
необхідніших професій.

— На Тернопільщині є потре-
ба в лікарях, продавцях, водіях, 
слюсарях, кухарях, медсестрах 
(медбратах), швачках, бухгалтерах, 
листоношах, інженерах та тракто-
ристах. Вакансії, що роботодавці 
подають у службу зайнятості об-
ласті, не мають вимог щодо статі. 
У вакансіях заборонено зазначати 
стать потенційного працівника, 
окрім випадків, коли виконувана 
робота вимагає обмежень, — роз-
повів для «RIA плюс» директор 
Тернопільського обласного центру 
зайнятості Микола Городецький.

Які вакансії 
пропонують?

У кінці березня — на почат-
ку травня збільшується потреба 
в працівниках сільськогосподар-
ської галузі, адже починаються 
весняно-польові роботи. Про це 
«RIA плюс» розповіли в центрі 
зайнятості.

— Наразі є 76 вакансій у сіль-
ському господарстві. Фахівців 
шукають різних, зокрема: чо-
тири агрономи, 11 робітників із 
комплексного обслуговування 
сільськогосподарського вироб-
ництва, робітник фермерського 
господарства та 20 трактористів, 
трактористів-машиністів сіль-
ськогосподарського виробництва. 
Середня заробітна плата — від 
11 546 до 11 780 гривень, — каже 
пан Городецький.

Для ширшого аналізу, журналіс-
ти «RIA плюс» додатково промо-
ніторили сайт працевлаштування 
Work.ua. Станом на 31 березня, 
у Тернопільській області доступні 
для працевлаштування 1 759 посад.

За кількістю вакансій переважає 
місто Тернопіль — 1685, скільки 
вакансій в інших населених пунк-
тах, дивіться нижче:

  Чортків — 33;
  Кременець — 17;
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ДЕ ТЕРНОПОЛЯНИ МОЖУТЬ 
ЗАРОБИТИ ДО 50 000 ГРН?

РОБОТА

 У готельно-ресторанний бізнес треба 199 працівників: кухарі, офіціанти, бармени 

Є потреба в медиках та фармацевтах. Обіцяють виплачувати 
до 13 500 гривень

подарство, агробізнес». Можна 
претендувати на посаду слюсаря 
з контрольно-вимірювальних при-
ладів, машиніста бульдозера, водія 
вантажного авто. У двох вакансіях 
заробіток не вказали, лише водію 
обіцяють 30 000–40 000 гривень.

По одній вакансії є для фар-
мацевтів, дорожніх робочих, на-
чальників пересувного відділення 
пошти, охоронців та інших фа-
хівців. Заробітну плату переважно 
не вказують. Обіцяють домовитися 
під час співбесіди.

Робота в Бучачі 
У Бучачі доступні вакансії лише 

в шести різних сферах. П’ять ва-
кансій доступні для місцевих, 
які бажають працювати у торгів-
лі продавцями. Заробітну плату 
не вказують.

Є робота і для водіїв, зокрема 
у поштовій фірмі. Обіцяють пла-
тити 7 500–13 000 гривень.

У сфері «Харчової промисловос-

ті» шукають хіміка та торгового 
представника з авто. Зарплату 
не вказують. Фахівців з медичною 
освітою запрошують на роботу ке-
рівником аптеки або фармацевтом.

Які зарплати 
обіцяють?

За даними сайту працевлаш-
тування Work.ua, найбільше під-
приємці готові сплачувати воді-
ям-міжнародникам, диспетчерам, 
керівникам відділу продажів. Що-
місячна заробітна плата може бути 
від 40 000 до 47 500 гривень.  

Від 37 000 до 37 500 гривень 
обіцяють щомісяця виплачувати 
автоелектрикам, регіональним ме-
неджерам, начальникам відділу, 
трактористам, рієлторам, зварю-
вальникам.

А ось найнижчу заробітну пла-
ту — 9 100–13 500 гривень пропо-
нують прибиральниці, посудомий-
ниці, баристі, офіціанту, медсестрі 
та касиру.
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Та й добре.

Наталя 

Знову за кошти із бютжету?

Оля Ткачук

Кому війна, а кому бізнес

Zinoviy Datsko

Марія Бойко та на здоров'я 
їм, лиш не в імпровізованих 
ними «зручних» місцях. Тер-
нопіль ще і  люди з інших 
міст відвідують. Красиве, 
ошатне місто, і тітоньки на 
стільчиках розсувних посеред 
центральної вулиці. Краса.

Olena Melnyk 

Olena Melnyk продавчині 
це переважно бабусі. Макси-
мально яка там пенсія може 
бути. І взагалі ви чого такі 
злі?? Таке враження що вони 
сіли під вашими вікнами

Наталія Куземчак

Olena Melnyk щоб ви знали, 
цих жіночок кожного міся-
ця штрафують муніципали 
по 620 грн.  За що? Кому ці 
гроші йдуть? Вони вам чим 
мішають?  Над нами взагалі 
то ракети літають, а ви дума-
єте про туристів, в багатьох з 
цих жінок діти воюють. Со-
вісті в вас нема.

Наталья Кондратюк 

Olena Melnyk То купіть 
їм точку , де вони зможуть 
продавати в приміщенні. Я 
деколи купляю у них квіти і 
часто чую їхні розмови. Од-
ного разу одна з цих бабусь 
розказувала мені, що вона 
живе сама, пенсії не виста-
чає навіть на комунальні. 
Вона вирощує квіти, щоб хоч 
якийсь дохід був. І завжди, 
ця жіночка приносить квіти 
в церкву. Каже, що Бог допо-
магає їй продати квіти, адже 
неодноразово викидаються, 
бо в'януть. А це праця .. Не 
будьте такими злими, ви ж не 
знаєте, як прийдеться вам на 
старості жити

Мар'яна Чайківська 
Шимків 
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Людмила Воркун добре, 
якщо ви пересуваєтеся на 
своїх двох, а в нас щодня 
збільшується кількість по-
ранених воїнів, які просто 
з дому вийти не можуть, 
бо крісло колісне нікуди не 
проїде!

Tetiana Kovalchuk

Іван Космина ...те, що від-
бувається в Тернополі вже 
нереально відбілити ніяки-
ми законами і договорами, 
а всі спроби прикритись 
військовими інвалідами - це 
просто ширма для відмивання 
коштів...ви ж теж депутат в 
Гусятинській отг, хіба не так 
говорю?

Roman Martyniuk 

ту  реконструкцію  робити  
за  рахунок  того  хто  будував  
ті  бардюри

Анна Кулиняк

А відразу зробити що мозгів 
не було,чи так спецом що б 
бабки нагріти...

Roman Valuon 

Микола Шкарупа По перше 
не для інвалідів, а для людей 
з інвалідністю, це важливо. 
По друге, якщо б радились 
з людьми з інвалідністю то 
не було б таких проблем, але 
публікація не про ЖД вокзал, 
а про пониження тротуарів і 
їх треба робити, це не дорого.

Іван Космина

Olena Melnyk то що їм ви-
живати за ту мізерну пенсію?? 
Чи просити через дорогу під 
церквою

Наталія Куземчак 

Наталія Куземчак ви зна-
єте яка у конкретних «про-
давчинь» пенсія? Не мані-
пулюйте загальними фразами.

Olena Melnyk 

Olena Melnykа, що вони 
вам мішають. Вони торгують 
своїми квітами.

Марія Бойко

А чому це було раніше не 
запроектовано??? Це якими 
дІбілами треба бути !!!
Вантажні Перевезення 

Галина Бровчук це правда, 
не думають про людей. Що 
в світі є нормою, в нас треба 
добиватися.

Nadiya Nesterchuk 

Nadiya  Nesterchuk такі по-
треби виникли не сьогодні, 
Та й вкладали ті бордюри не 
10 років тому ( менше)про 
що думали,для чого спису-
вати гроші  двічі?

Галина Бровчук

Купіть дрони а не бардюри, 
бруківка.Скоро не буде кому 
ходити.

Наталя Сущенко 

Roman Martyniuk Ви вба-
чаєте корупційні дії в пони-
женні тротуарів?

Іван Космина 

Потрібно проводити ре-
монти там де ситуація ката-
строфічна /вул. Острозько-
го, тротуар від  від суду до  
бульвару місцями можна ноги 
поламати, потрібно провести 
хоча б тільки в тих місцях де 
критично....

Петро Григорович 
Ткачук

А спершу думати, а потім 
робити, не думали... Мабуть 
важко, інтелектуальний роз-
виток зупинився на рівні, 
хочу...

 Vasyl Smoliak 
Дрони, антидрони  та інше 

треба купляти для ЗСУ.

Nikola Wlabimirow 

Перекладають з ліва на 
право ,головне гроші спи-
сати! З такими темпами ,що 
наші депутати роблять,ско-
ро не буде кому ходити!крім 
ворога росії,є ще внутрішній 
наші можновладці!

Denuk Semenuk

На перехресті вулиць Торговиця та Шептицького знизили 
висоту бордюрів на пішохідних переходах. Це зробили для 
комфортного пересування маломобільних груп населення

ЗНІМАЮТЬ АСФАЛЬТ ТА КЛАДУТЬ 
БРУКІВКУ НА ВУЛИЦІ ТОРГОВИЦЯ

На вулицях Тернополя продають нарциси

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Стаття зібрала 40 коментар. 
Публікуємо найцікавіші дописи, 
зберігаючи орфографію.

Мар'яна Чайківська Шим-
ків яка злість? Порядку як не 
було з тими *продавцями», 
так і немає.

Olena Melnyk 

Наталя Кондратюк в Тер-
нополі такого рівня закла-
ди харчування, що Європа 
сховається, і тут тітоньки на 
тротуарі сидять і торгують.

Olena Melnyk 

Olena Melnyk про людей 
треба думати, а не про те, 
як заклади виглядають.

Наталья Кондратюк 

Наталя Кондратюк люди 
самі про себе думають, а по-
рядку як не було, так і не-
має. Сумно коли таке красиве 
місто виглядає як провінція 
якась совкова.

lena Melnyk

Міла Квас за яке пані бу-
дуть платити? Не віриться 
щось. Простіше дупу поса-
дити де їм зручно, і торгувати.

Olena Melnyk

Міла Квас там, де ви живе-
те, також тіточки на стільчи-
ках посеред вулиці квіточка-
ми торгують? Сумніваюся

 Olena Melnyk 

Знову сидять де їм зама-
неться

Olena Melnyk 

Olena Melnyk ну тоді дайте 
їм робоче місце

Міла Квас 

Продають і що ? В чому 
біда ?

Михайло Бойко 

Вже має нову роботу жінка 
Надала?

Halyna Kizlyk 

Ще б на Дорошенка дороги 
зробили

Оля Кучма

Це саме те, що зараз 
потрібно ?

Людмила Воркун 

А що до 2022 року не було 
потреби?

Roman Nakonechniy 

Оля Фірман-Гумен та да, 
інклюзивність зашкалює: 
майже кожного дня гучне 
затримання хабарників і 
мародерів...

Roman Martyniuk 

Оля Фірман-Гумен та да, 
інклюзивність зашкалює: 
майже кожного дня гучне 
затримання хабарників і 
мародерів...

Roman Martyniuk 

Михайло Бойко в тому що 
місто це не базар.

Oleh Jst 
Стаття зібрала 26 коментарів.
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію 
читачів.

 

Більшість продавчинь просять 5-8 гривень за одну квітку. 
Журналістку переконують, все вирощують власноруч на 
домашньому городі

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом
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R o m a n  M a r t y n i u k 
«Військовими з інвалідністю». 
Не вживайте слово «інвалід» 
навчіться бачити спершу 
людину, а в цієї людини/
людей є ім'я. А ще слово 
«інвалід» заборонене на 
законодавчому рівні. Я вже 
не депутат, з 2020-ого року, 
здоров'я не те, та й декілька 
судів проти влади далися 
в знаки, але продовжую 
відстоювати права осіб з 
інвалідністю.

Іван Космина
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ОКСАНА ЧМИЛЕНКО, 097– 747-64-68, 
OKSANA.CHMYLENKO.20@GMAIL.COM 

«Хлопці, все буде добре, нічого 
страшного», — слова, які найчас-
тіше говорить Док пораненим. 
Заспокоїти і переконати, що 
виживуть — це найважливіше 
при зустрічі, вважає він. А ще — 
відчувати впевненість у собі, що 
робить все, що в його силах, щоб 
врятувати побратима. Продумує 
тактику зазвичай дорогою, ма-
ючи мінімальну інформацію від 
командира: кількість поранених, 
характер травм. Чи страшно?

— Страшно, коли прильоти 
приходять по поранених під 
час надання допомоги, ворог це 
часто застосовує, — каже спів-
розмовник. — А зазвичай страху 
немає.

Плани довелось 
відкласти 

Розпочинав свій військовий 
шлях Док під Веселим на бах-
мутському напрямку. Щоправда, 
зовсім невесело, адже вести арти-
лерійські бойові дії з нашого боку 
було заборонено — за нашими 
солдатами наглядали з ОБСЄ, 
а звідти, з боку росії, прилітало 
регулярно. Поранених у підрозді-
лі Дока тоді майже не було.

До цього пройшов курси вій-
ськової підготовки та тактичної 
медицини, а після Веселого — 
знову вдосконалив свої навички 
на навчаннях. Далі — Новоолек-
сандрівка біля Бахмута.

Хлопці з його підрозділу допо-
магали на нулю копати окопи, 
були серйозні поранення, напри-
клад, врата руки. Тут уже Док 
повноцінно виконував свої прямі 
обов'язки. І саме тут стикнувся 
з травмами, характерними лише 
для війни.

Третім місцем виконання його 
бойових завдань перед закінчен-
ням контракту було Курахове.

Звільнившись, Док уже не пла-
нував продовжувати службу, їздив 
за кордон, допомагав батькові 
у його сезонній роботі — тато 
займався рибальством у Києві. 
Уже були певні плани на май-
бутнє, та 24 лютого 2022 року 
усі задуми довелося відкласти.

Найважче — чекати 
наказів 

Як резервіст першої черги 
Док 25 лютого уже був у вій-
ськкоматі. Він хотів повернути-
ся у свою 24-ту бригаду, в якій 
служив в АТО, однак відправили 
у Тернопіль.

— Я шукав форму і споря-
дження, думав, що відразу піду 
воювати, — пригадує. — А нас 
оформили, вдягнули і відправили 
ще на навчання. Упродовж трьох 
місяців у Тернополі нас вчили за-
стосовувати артилерійську зброю, 
курс включав також і тактичну 
медицину, і зв'язок.

Пізніше Док почув про набір 
у батарею, підійшов до команди-
ра, який саме почав підбирати 
команду, записався і — на фронт.

Розпочав з оборони кордонів 
на Волині, а далі — Схід і Пів-
день.

— Спочатку виїжджав з хлоп-
цями на бойові, їздив як медич-
ний супровід, — веде далі вій-
ськовий медик. — А зараз забез-
печую першу медичну допомогу, 
везу в травмпункт.

Найважче морально — це чека-

ти наказів, часом аж по три дні. 
Це, за словами Дока, дуже довго. 
Зазвичай виїзди — щодня, або 
по декілька разів на день.

Вночі викликають, хлопці 
працюють постійно, у відповідь 
прилітає уп'ятеро більше.

Є позиції, де по чотири-п'ять 
місяців перебувають безвиїзно.

Ворог, за словами Дока, сер-
йозний, забезпечений і швидко 
вчиться, вражає маневрами, хи-
трощами. Одна із таких виті-
вок — алюмінієвий чи пластма-
совий дріб — із тіла такі «сюрп-
ризи» магнітом не виймеш.
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Ворог вражає 
хитрощами. Одна із 
таких — алюмінієвий 
дріб — із тіла 
такі «сюрпризи» 
магнітом не виймеш

«ВОЮЮ — ЗАРАДИ КОМАНДИ»
Воїни   27-річний медик на псевдо Док 
із тернопільської артбригади на фронті з 
2017-го. Закінчив медколедж, спробував 
працювати за кордоном і підписав контракт 
із ЗСУ. Зараз він — старший бойовий медик 
реактивної артбатареї

Побратими стають як рідні: живуть у бліндажах, мурували пічки, готували їжу, купалися в 
тазиках з талим снігом

Заспокоїти і переконати, що виживе — це найважливіше 
при порятунку побратима, відчувати впевненість у собі

Як повідомити 
дружині?

Щоб точніше охарактеризувати 
роботу бойового медика, просимо 
пригадати декілька конкретних 
випадків.

— Ми були в себе на дислока-
ції, люди — на бойових, подзво-
нив командир, повідомив про 
приліт, є «трьохсоті», ми зібра-
лися, прибули, — пригадує будні 
війни бойовий медик. — Це був 
приліт у бліндаж, а обстріли про-
довжувалися, тож, не зважаючи 
на бої, рятували людей. Тоді було 
троє поранених із контузіями і 
переломами ребер, і, на жаль, 
троє загиблих. Або, наприклад, 
повідомлення про всіх «трьохсо-
тих»: шахед. Серед поранених — 
двоє найважчих: шия, живіт, 
розтрощений таз. Надав першу 
медичну, на щастя, травмпункт 
був поруч, приїхали дві машини.

Док цікавиться своїми пацієн-
тами після надання допомоги, 
тож на сьогодні відомо, що хлоп-
ців успішно прооперували, один 
уже навіть повернувся на служ-
бу, хоч після таких травм можуть 
комісувати, але хлопці зазвичай 
повертаються на свої позиції.

Ще дорогою в машині з по-
раненими побратимами Док 
намагається говорити, ставить 
запитання, а побратими розпо-
відають не лише про біль.

— Говорити з пораненими 
обов'язково потрібно, так ти кон-
тролюєш його стан, підтримуєш 
при свідомості, — уточнює медик.

Часто і дружини телефонують 
Доку, коли не можуть зв'язатися з 
чоловіками. Тому саме він є пер-
шим, від кого вони дізнаються 
неприємні звістки.

— Я би краще цього не брав 
на себе, — емоційно додає наш 
співрозмовник. — Вони, звісно, 
дуже хвилюються, розпитують, 
а часу немає, щоб роз'яснювати, 
заспокоювати.

Щодо морально-психологічно-
го стану самого медика, то піс-
ля таких виїздів перших три дні 
важко, а потім — нормально, 
каже Док.

З надією на ротацію 
Раніше Док вважав, що вій-

ну вдасться виграти швидше. 

Зараз — багато розчарувань. І 
якщо раніше було рвучке ба-
жання, то зараз, не відчуваючи 
просування, налаштовуються 
лише, щоб витримати той чи 
інший виклик, щоб втримати ті 
позиції, що ще є у нас.

— Воюю, бо мушу, — каже 
Док. — Заради команди… 
У будь-кого спитайте — кожен 
вам це скаже.

Служать хлопці з надією на ро-
тацію, вдома у відпустках набути-
ся не можуть. Підтримують один 
одного у дружньому колективі. 
Рятують жарти. Люди у підроз-
ділі змінюються, а ті, що разом 
служать довше — стають як рідні. 
Жити спільно доводилося в блін-
дажах, мурували пічки, готували 
їжу, купалися в тазиках з талим 
снігом.

— Найбільше хочеться до-
машніх страв, любимо помріяти 
вголос: «Ох, з'їв би холодцю», — 

розказує Док, усміхаючись. — Ва-
римо, що простіше, буває є часу 
більше, але так, як вдома, все ж 
не виходить.

Піклуються не лише один 
про одного, а й про чотирила-
пих друзів. Колись у підрозділі 
окремої гармати була кицька 
Боня. Вивела кошенят, а году-
вати чомусь відмовилася. На те 
була причина: хлопці виявили 
у неї рани на черевці. Шесте-
ро кошенят виходили, а кішку 
пролікували, до речі, рани навіть 
зашивати довелося.

Вдома Дока чекає мати 
та сестра, батько, який теж 
воює, нещодавно відвідав сина 
на фронті.

Найчастіше чує у слухавку 
звичні і до болю рідні слова: 
«Нехай Бог береже».

І хоч Док не вважає себе надто 
віруючим, однак саме цю фразу 
згадує у найважчі моменти.Батько, який теж воює, відвідав на фронті сина
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Громадська організація почала працювати на Тернопільщині 
у 2022 році

шує, зробить усе можливе, аби 
дитина була щасливою.

— Максимко – гарний, чем-
ний хлопець. Йому треба родина, 
яка підтримає, допоможе, дасть 
настанови. І ми готові стати для 
нього цією підтримкою, опо-
рою, — каже Олексій Філюк. — 
Проповідую не лише словом, а 
і ділом, чужих дітей не буває… 
Бог є Батьком сиріт і вдів, і Він 

хоче почути наші молитви, наше 
співчуття, та побачити нашу лю-
бов у дії. 

Це вже третя дитина, якою 
опікується отець Олексій. Його 
старшого сина звати Віктор, се-
реднього – Сергій, а молодшого 
– Максим.

— Віктор уже має дружину та 
дитину. У середнього Сергійка 
також є наречена, але одружу-

ватися йому ще зарано. Радію, 
що маю таку велику і дружню 
родину. Нехай у хлопців все буде 
добре. Вони на це заслуговують, 
— додав священник.

Нагадаємо, зворушливий та від-
критий священник не лише зумів 
підкорити серця своїх парафіян, 
він завоював Facebook-спільноту, 
зібравши у власній групі понад 
17 тисяч людей.

НА ОДНУ СИРОТУ У СВІТІ МЕНШЕ
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родина велика і дружна. Впев-
нений, що всі знайдуть спільну 
мову, — розповів «RIA плюс» 
Олексій Філюк.

Зі слів отця Олексія, має всі 
необхідні документи, власне жит-
ло та стабільну роботу. Наголо-

Діти   Священник та відомий 
громадський діяч із Лановеччини Олексій 
Філюк взяв на виховання ще одну дитину

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
GMAIL. COM, 095– 077-01-80 

З повітряними кульками, кві-
тами та солодощами Олексій 
Філюк та його друзі зустрічали 
підлітка Максимка. Відтепер 29 
березня – щасливий день для 
хлопчика. Адже він нарешті 
зростатиме не у сиротинці, а у 
великому родинному колі.  

— Я звернувся в службу у 
справах дітей і вони познайо-
мили мене з Максимом. Ми з 
ним знайшли спільну мову. Поки 
збирали та оформлювали всі до-
кументи, а вже 29 березня він 
потрапив до свого дому. Наша 

Максим вже 
відсвяткував 
15-річчя у новій 
родині та долучився 
до благодійного 
збору на дрони

На першу зустріч із Максимом прийшли друзі та рідні Олексія Філюка

Олексій Філюк наголошує, зробить усе можливе для щастя 
підлітка 

Для наркозалежних надають безкоштовні консультації та 
допомогу: можна звертатися
ВАДИМ ЄПУР, 068-066-80-96, VADIMEV15@
GMAIL.COM 

На Тернопільщині працює «Між-
народна антинаркотична асоціація». 
Її філії є у різних регіонах України, 
а також за кордоном – у Молдові, 
Грузії, Казахстані та Азербайджані. 
Голова Тернопільської філії Максим 
Катречко розповідає, що волонте-
ри працюють у різних напрямках 
– від консультацій родичів людей 
із залежностями до реабілітації та 
адаптації таких людей в соціумі. 
Серед школярів та студентів про-
водять лекції. Також спільно з пра-
воохоронцями борються з рекламою 
телеграм-каналів, де продають нар-
котики. Такі написи на будівлях та 
парканах замальовують.

Безкоштовні 
консультації

Як розповідають волонтери спіл-
ки, більшість людей, які мають за-
лежність, не усвідомлюють цього. 
Бити на сполох починають близькі.

– За час нашої роботи ми надали 
понад 1000 телефонних консультацій 
людям на Тернопільщині щодо бо-
ротьби з різними видами залежнос-
тей. Приблизно 80 сімей зверталися 
по допомогу щодо неповнолітніх. 
Для родичів та близьких наркоза-

лежних ми проводимо семінари та 
консультації, - розповідає коорди-
натор спілки Ярослав Рафальський.

Якщо близька вам людина має 
проблему з наркотиками, алкоголем 
чи ігроманією, ви можете звернутися 
за безкоштовною консультацією та 
допомогою за номером телефону 068 
400 40 05.

Рідні також можуть приходити на 
семінари, де розповідають, як до-
помогти близькій людині побороти 
залежність та як правильно діяти в 
таких випадках.

Що вказує на 
залежність у дитини

Щоб купити наркотики, потрібен 
лише телефон та гроші, тож бать-
кам радять пильнувати своїх дітей 
та говорити з ними про небезпеку, 
– радять спеціалісти.

– Як зрозуміти, що ваш син чи 
донька почав вживати наркотики? 
Спершу потрібно переглянути те-
лефон дитини, – каже Максим 
Катречко. Для того щоб купити 
наркотики потрібні лише гроші і 
телефон з інтернетом. Зазвичай про-
даж проходить через телеграм-кана-
ли. Їх є величезна кількість.

Також на наркозалежність дитини 
вказує зміна її поведінки. Напри-

клад, вона не спить ночами. Зникає 
апетит. Також погіршуються стосун-
ки з батьками, однолітками.

Нарколог Тетяна Жадова розпові-
дає – свою залежність від наркоти-
ків багато намагаються приховувати 
та маскувати іншими залежностями.

– Дуже важливо говорити з ди-
тиною. Головне – вчасно виявити 
проблему, – каже нарколог. – Чим 
раніше ви дізнаєтесь про те, що ди-
тина вживає наркотики, тим лег-
ше буде побороти проблему. Існує 
міф, що людина, яка має пробле-
ми з алкоголем, не має проблем із 
наркотиками. Але насправді це не 
так. Одночасно може бути і алко-
гольна, і наркотична залежність. У 
моїй практиці було багато випад-
ків, коли за допомогою звертаються 
батьки, дитина яких має проблеми з 
алкоголем. Вони були впевнені, що 
проблема лише з алкоголем, але вже 
згодом з’ясовувалося, що крім ал-
коголю підліток вживає наркотики.

Як звернутися у 
центр

Реабілітаційний центр, де допома-
гають позбутися різних видів залеж-
ностей, розташований у Великогаїв-
ській громаді. Голова тернопільської 
філії наголошує – у центрі реабіліта-

ції не надають медичні послуги. Там 
допомагають позбутися залежностей 
та адаптуватися у соціумі.

У центрі реабілітації приймають 
чоловіків та жінок. Вони прожива-
ють на різних поверхах.

– До нас можуть звертатися люди 
із залежностями та їх родичі, –  каже 
Максим Катречко. –  Головне – це 
бажання самої людини проходити 

реабілітацію, адже все відбувається 
за їх згодою. Люди, які проходять 
реабілітацію, можуть спілкуватися зі 
своїми рідними, їх можна відвідува-
ти, телефонувати до них.

Наразі у центрі реабілітації допо-
могу отримують приблизно 20 осіб. 
Це переважно молоді люди від 25 до 
35 років. Курс реабілітації зазвичай 
триває пів року.

ЛЮДИ
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кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

КОНЦЕРТИ

Андрій Кравченко.  
Великий тур «Мадонна»
ПК «Березіль»,
 3 квітня, 18.00
Звучатимуть найвідоміші хіти 
Андрія Кравченка: «Доле 
моя», «Моя єдина», «Тільки 
ти», «Лебідка», «Все буде 
добре». Також ви почуєте нові 
пісні, що пробудять кращі по-
чуття. Квитки: 190—490 грн 

Франція, музика, любов
ПК «Березіль», 7 квітня, 18.00
Концерт Муніципального Га-
лицького камерного оркестру.
У програмі звучатимуть 
мелодії Мішеля Леграна та 
Шарля Азнавура, Едіт Піаф 
та Іва Монтана, Френсіса Лея 
та Жозефа Косма. Особливої 
вишуканості додадуть твори 
Франсіса Пуленка.

Grandma’s Smuzzi з 
концертом «Весна прийде»
Арт-простір Na Poшті, 7 квітня, 
18.30
Україномовна адаптація 
найвідоміших рок-хітів світу 
у супроводі симфонічного 
оркестру неодмінно запалить 
вогонь у ваших серцях і точно 
не залишить байдужим нікого!
Квитки: 440 грн

Солоспіви 
Філармонія, 
11 квітня, 18.30
Участь беруть: Вокальний 
квартет «Акорд»; Вокаль-
не тріо «Солов'ї Галичини»; 
народна артистка України 
Наталія Лемішка; заслуже-
на артистка України Оксана 
Малецька.
Квитки: 100 грн

KOLA 
ПК «Березіль», 11 квітня, 
19.00 
У рамках весняного кон-
цертного туру українськими 
містами KOLA презентує всім 
свою особливу програму з 
головних хітів та нових треків. 
«Чи разом?», «Дочекаюсь». 
Квитки: 290—890 грн

Dakh Daughters
ПК «Березіль», 19 квітня, 
19.00
Неймовірні Dakh Daughters з 
новою програмою «Лупайте 
сю скалу!». Вони закохали 
в себе Париж. Їм аплодують 
Сіетл і Сан-Франциско. Фан-
тастичне поєднання музики, 
театру.Квитки: 290—740 грн

MAX BARSKIH
ПК «Березіль», 19 квітня, 
19.00
Зорепад – новий альбом Мак-
са Барських, який одразу взяв 
вершину чартів Apple Music. 
Деякі сингли з нього ви вже 
чули на радіостанціях, а деякі 
– вперше почуєте на концерті. 
Квитки: 3000 грн

Epolets у Тернополі
«Nа поштi», 
20 квітня, 
18.00
Гурт Epolets з новим альбомом 
«темна вода» рушає в тур екс-
клюзивно 6 містами України! 
Новий альбом, новий звук, 
нова програма, нове шоу! 
Квитки: 350 грн

КОНЦЕРТИ

ЕКСКУРСІЇ

Таємниці старого замку
6 квітня, 11.30

Велич Тернопільської Катедри
7 квітня, 16.15
Запис на екскурсію обов’язко-
вий. Реєстрація закінчується за 
день до екскурсії, тел. 098 0520 
720 або вул. Грушевського, 2
* У розкладі можливі зміни

ТЕАТР 
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ ТЕАТР  
АКТОРА ТА ЛЯЛЬКИ
(вул. Січових Стрільців,15). 

Сембо
3 квітня, 17.00,  
7 квітня — 11.00, 13.30
Квитки: 80 грн

ВИСТАВИ

Звідки беруться діти
3 квітня, 18.00

Моя професія — синьйор з 
вищого світу
 — 6 квітня, 18.00

Ісус — син Бога живого
 — 7 квітня, 18.00
Квитки: 100-200 грн

Івасик Телесик
7 квітня, 13.00
Квитки: 100 грн

Конотопська відьма
Драмтеатр, 5 квітня, 18.00
Квитки: 180—450 грн

ПОДІЇ

Відкриття школи 
писанкарства «Намалюю 
писаночку…»
Будинок культури «Кутківці», 7 
квітня, 12.00

ВИСТАВКИ
Художній музей

Рефлексії гіперреалізму в 
Україні
На виставці представле-
но портрет Героя України 
Дмитра Коцюбайла (позив-
ний Да Вінчі) з нареченою 
Аліною Михайловою, портрет 
Катерини Поліщук (параме-

дикині із позивним «Пташка» 
та портрет воїна Олексія 
Пнівчука (позивний «Чорний 
Гуцул»). Портрети намальо-
вані на основі фотографій. 
Гіперреалістічні зображення 
перебільшено великопланові, 
наче розглянуті через лупу, 
присутня велика увага до 
деталей та колірні акценти.
Виставка діятиме до 15 квіт-
ня 2024 року.

Хресна дорога Христа — 
Випробування України
Український Дім, з 2 квітня
Виставка вишитих кар-
тин-стацій заслужених 
майстрів народної творчості 
України Ярослави та Олега 
Ликтеїв 

кінотеатр 

 «Злата»

3 квітняКІНО

(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 100 гривень

Панда Кунг-Фу 4
3Д  — 10.15

Мисливці на привидів: 
Крижана імперія
12.00

Велетні Ла-Манчі
14.15

Я, «Побєда» і Берлін
16.00, 20.30

Годзілла та Конґ: Нова 
імперія 
3Д — 18.15

Панда Кунг-Фу-4
3Д —10.40, 14.55

Панда Кунг-Фу-4
11.55

Я, «Побєда» і Берлін
10.10, 12.20, 14.30, 16.40, 
17.40, 18.50, 19.50, 21.00

Мисливці на привидів: 
Крижана імперія
12.40

Годзілла та Конґ: Нова 
імперія 3Д
10.45, 13.15, 15.55, 18.15, 
20.45

Годзілла та Конґ: Нова 
імперія
10.00, 12.30, 15.05, 17.30, 
20.00

20 днів у Маріуполі
17.00

Лишайся онлайн
19.05

Велетні Ла-Манчі
10.05, 13.50, 15.45

Небезпечна гра
21.15

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

АФІША
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ДІВЧИНА МАЛЮЄ НА ТАРІЛКАХ 
ВИШИВКУ ТА АРХІТЕКТУРУ
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що більшість часу витрачатиму 
не на творчість, а на пошуки для 
основи. Тож цю ідею довело-
ся відкласти, — каже пані 
Софія.  

Наразі 21-річна 
дівчина малює 
на сучасних 
білих таріл-
ках. Всі вони 
однакового 
діаметра — 
13 санти-
метрів та 
не мають 
ніяких ко-
льорових 
вкраплень. 
Т а р і л к а 
обов’язко-
во має бути 
порцелянова. На таку 
площу важко вмістити всі де-
талі, тому художниця уважно 
вивчає будівлі.

— Наприклад, людина 
замовляє у мене тарілку із 
зображенням певного бу-
динку чи місця. За мож-
ливістю, я збираюся і їду 
туди. Детальніше роз-
глядаю з різних ракур-
сів, намагаюся відчути 
атмосферу цього місця. 
Зробити кращі кадри, 
аби потім змалювати. Для 
мене важливо, щоб кожна 
робота була створена з душею. 
Щоб, коли людина отримувала 
тарілку, вона відчула моє тепло, 
неймовірні емоції. Знаєте, коли 
люди пишуть приємні відгуки, 
то це — найкраща подяка, — роз-
повідає майстриня.  

Аби передати всі деталі, жи-
телька села Грабовець вико-
ристовує найтонші пензлі — 
0,06–0,05 мм. Їх порівнює з 
голкою. Чимало часу займає й 
підготовка основи для розпису. 
Зі слів Софії Демків, не можна 
пропустити жодного етапу, адже 
це негативно вплине на якість 
кінцевого результату.

— Я зачищаю тарілки, знімаю 
верхній шар емалі. Далі треба на-
нести ґрунтовку та білий фон. 
Це займає чимало часу, адже 
на кожному етапі тарілка має 
просохнути і тільки потім можна 
братися за нанесення ескізів ма-
люнка та розфарбування, — каже 
вона. — За роки роботи я маю 
перевірену фірму з виготовлення 
фарб. Знаю, що саме їх фарби 
триматимуться на тарілках, що 
вони не розтечуться, передають 

Творчість   Перетворює тарілки на 
витвори мистецтва 21-річна Софія Демків із 
села Грабовець. Вона поєднує у своєму житті 
медицину та творчість

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
GMAIL. COM, 095– 077-01-80 

Софія Демків закінчила Чорт-
ківський медичний коледж 
за двома спеціальностями: аку-
шерська та фармацевтична спра-
ви. Наразі працює в аптеці та 
планує вступати до вищого на-
вчального закладу.

Натомість популярною дівчи-
на стала саме завдяки творчості. 
Вона власноруч розписує таріл-
ки, зображаючи на них елементи 
вишивки, пам’ятки архітектури 
чи міста.

У соціальних мережах жителі 
Тернопільщини захоплюються 
землячкою, адже кожна деталь 
потребує неабиякої уваги, скон-
центрованості та посидючості.

Творчість у моїй 
крові 

Малюванням Софія Демків 
захоплюється ще з дитинства. 
Спочатку це були звичайні за-
мальовки, натюрморти та інші 
базові картини. З роками зро-
стала не лише Софія, а також її 
мистецький талант.  

Зі слів дівчини, по допомогу 
вона завжди могла звернути-
ся до рідних, адже народилася 
у творчій родині.

— Моя двоюрідна сестра пра-
цює дизайнером, дідусь також 
мав хист до малювання та інколи 
надавав мені поради. Гарно ма-
лює і мій дядько, але він обрав 
для себе інший шлях. Є також 
у родині люди, які пишуть вір-
ші. Тобто, маю творче підґрунтя 
змалечку, — каже дівчина.  

Художню школу мала Софія 
відвідувала лише двічі, адже ат-
мосфера видалася їй не до душі. 
Вона самостійно вивчала літера-
туру, купувала курси, тренувалася 
та розвивала свій талант. Чимало 
зусиль довелося вкласти тоді, аби 
зараз створювати роботи, які го-
тові купувати за кордоном.

Замість полотен — 
порцелянові тарілки 

У жовтні 2022 року дівчина 
захопилася новою творчістю — 
розписом тарілок. Як тільки вона 
повернулася з-за кордону, почала 
втілювати свою ідею в життя.

— Спочатку я хотіла давати 
друге життя старим тарілкам. 
Тоді почала шукати вдома, 
на різних ринках, сайтах, у селах 
тарілки, які виготовляли на Тер-
нопільському порцеляновому за-
воді. Їх дуже мало і я розуміла, 

необхідний колір.  
Традиційно назву міста, краї-

ни чи будівлі дівчина пише тем-
но-вишневими фарбами, а ось 
навкруги зображає тернопільську 
вишивку. Щодо основного еле-
мента тарілки, то це вже зале-
жить від замовника.

— Я вже малювала Ісуса, Ма-
рію. Вони настільки маленькі, 
але все промальовую до дета-
лей. Також серед робіт є Собор 
Святого Юра, Марійський ду-
ховний центр Зарваниця, Архи-
катедральний Собор Тернополя, 
церква села Грабовець та інші. 
Я відмовляю людям, які просять 
зобразити на тарілці родинний 
портрет. Це трохи не мій фор-
мат, — переконує Софія Демків.

Кожна робота має спеціальну 
підставку, аби прикрасити нею 
інтер’єр. Наразі тарілки з автор-
ським розписом Софії Демків 
можна побачити як у різних мі-
стах України, так і за кордоном. 
Зокрема, частину робіт вона від-
правила делегації, яка вирушила 
до Польщі.

На тарілках зображає архітектуру, міста 
Тернопільщини чи закордоння 

Дівчина працює фармацевтом, а 
ввечері приділяє час творчості 

Кожну тарілку оздоблює традиційною тернопільською 
вишивкою 
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СЕРЕДА,

3 КВІТНЯ

6°С     13°С 9°С     15°С

ЧЕТВЕР, 
4 КВІТНЯ

5°С     9°С 5°С     12°С

П’ЯТНИЦЯ, 
5 КВІТНЯ

2°С     14°С 7°С     17°С

СУБОТА, 
6 КВІТНЯ

8°С     19°С 11°С     19°С

НЕДІЛЯ, 
7 КВІТНЯ

11°С     21°С 7°С     16°С

ПОНЕДІЛОК, 
8 КВІТНЯ

11°С     20°С 11°С     22°С

ВІВТОРОК, 
9 КВІТНЯ

11°С     20°С 12°С     22°С

Досліджуємо Всесвіт

Штучний інтелект зобразив астронавта на лижах на місяці на фоні Землі
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facebook.com/
te20minut/

instagram.com 
/20.hvylyn/

t.me/te20minut

Погода у Тернополі

СИНОПТИКМЕТЕО

З одного ракурсу

Як змінилася вулиця  
Хмельницького 

НОВІ РЕСТОРАНИ

БУЛО:
На цій вулиці працював фастфуд 
«Цибулька»

СТАЛО:
На його місці відкрили новий 
заклад громадського харчування

З’ЯВИЛИСЯ НОВІ МАГАЗИНИ

БУЛО:
Біля зупинки «Залізничний вокзал» 
працювали МАФи

ЗБУДУВАЛИ ГОТЕЛЬ

БУЛО:
Такий вигляд мало будівництво у 
травні 2015 року

СТАЛО:
У новій будівлі працює готель та 
заклад громадського харчування

СТАЛО:
Тут побудували нове приміщення, 
де працює мінімаркет
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Цього тижня 
іменини святкують
3 квітня:
Володимир, Кирило, 
Серафим, Фома, Яків.
4 квітня:
Василь, Василина, Дарина, 
Ісаакій, Таїсія.
5 квітня:
Олексій, Анастасія, Сергій, 
Варвара, Василь, Георгій, 
Макар, Лідія, Пелагея, Ілля.
6 квітня:
Володимир, Захар, Яків, 
Мартин, Степан, Петро.
7 квітня: Сава, Тихон.
8 квітня:
Авраам, Алла, Анна, 
Василь, Гаврило, Лариса, 
Парасковія, Степан.
9 квітня:
Єфрем, Іван, Макар, 
Олександр, Павло.

АНЕКДОТИ

***
Одеса. Привоз.
— Ось дивлюся я на вас, 
Сарочко, і думаю — що таки 
апетитніше: ви чи шинка он на 
тому прилавку?
— Жоро, а ви не думайте, ви 
спробуйте...

***
Якщо жінка сіла на дієту, поча-
ла качати прес — це означає, 
що їй через дві години їхати 
на море.

***
Не встигла звикнути до свого 
віку, а він уже змінився.

***
Дівчата, щоб багато дізнатися 
про свого хлопця, багато не 
треба — просто домалюйте 
другу смужку.

***
Розмова хлопця з дівчиною.
— А ти мене п'яного зможеш 
дотягти до дому?
— До дому ні, тільки до 
вівтаря.

***
— Попелюшко, я чула, що твоя 
мачуха та сестри поїхали на 
бал!
— Та ну?
— Ти також хочеш? Я приготу-

вала тобі подаруночок: сукню, 
туфельки, карету. Ти можеш 
їхати на бал.
— Хрещена, та ти що? Для чого 
він мені? У мене хата вільна!

***
Жіноча консультація. Дівчина в 
рожевій кофтині, на каблуч-
ках, при стразиках і чоловік 
два-на-два, явно перша 
вагітність. Дівчина вилітає з 
кабінету лікаря, з криком:
— Все! Перевожусь до будь-ко-
го! Хам! — і тому подібне.
Чоловік (флегматично):
— А що таке?
— Він сказав, що плід у поряд-
ку! Я що, дерево?

***
Моя кімната була прибрана, 
а тоді я мала вирішити, що 
вдягнути.

***
Я ходжу в сукнях та спідницях, 
бо боюся зустріти на вулиці 
хлопців у таких самих джин-
сах, як у мене.

***
Мовчазна жінка — це бомба 
сповільненої дії: невідомо 
коли вибухне і якою буде по-
тужність вибуху в тротиловому 
еквіваленті.

***
Люблю дбайливих, люблячих, 
відповідальних та надійних 
чоловіків!
Я взагалі люблю фантастику!

***
Нещодавно спорядила мене 
дружина до магазину. Ну, там, 
список покупок, купа паке-
тів, інструктаж — у який що 
класти, які види товарів брати 
обов'язково, які — у жодному 
разі тощо. І дала свою картку 
(дві мої, з роботи та підробіт-
ку, якось швидко порожніють).
Касирка в магазині, не знаю, 
як вирахувала, каже:
— Це жіноча картка.
— Так, це картка дружини. 
Можу показати паспорт, вона 
там записана.
— На картці немає прізвища.
У цьому магазині я вже досить 
давно кілька разів на тиждень 
точно буваю, іноді з дружи-
ною. Мабуть, моє обличчя 
примелькалося, і касирка 
все-таки мене розрахувала.
І стало мені жах, як цікаво: а 
хоч одна касирка у світі хоч 
одну жінку запитала, якого 
хріна вона розплачується 
чоловічою карткою?
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